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VESTIe m

Vesti iz vasi je glasilo Občine 
Gorišnica, ki glasilo tudi izdaja.

Jože Kokot, župan Občine 
Gorišnica

Občina Gorišnica,
Gorišnica 83a, 2272 Gorišnica, 
Telefonska št.: 02/743 1111 
E-mail: vestiizvasi@gorisnica.eu

Alinea tisk d.o.o.

Forma Celje d.o.o.

Po mnenju Urada vlade Repub
like Slovenije se glasilo Vesti 
iz vasi šteje med proizvode, za 
katere se plačuje DDV po stopnji 
8,5%. Glasilo Vesti iz vasi je vpi
sano v evidenco javnih glasil, ki 
jih vodi Ministrstvo za kulturo, 
pod zaporedno številko 1509.

EVk

Eva Munda, 5.b OŠ Gorišnica
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Spoštovane občanke, cenjeni občani,

Preden pa bomo čisto zares beležili 
Novo, 2016. leto, nas čaka še naj
bolj priljubljen krščanski praznik, 
Božič. To je topel družinski praznik, 
ki ga ne praznujemo kar tako, na 
hitro in iznenada, ampak se nanj 
pripravljamo dalj časa. Svečke na 
adventnem venčku eno za drugo 
prižigamo z vedno večjim veseljem 
in pričakovanjem tega prazničnega 
dne. Ko zagori še zadnja, je Božič 
že čisto zares pred vrati. Božičnega 
večera se še posebej veselijo naši 
najmlajši, ki z otroško radostjo in 
igrivostjo krasijo božično drevo. Po
leg pravkar naštetega pa svoj čar 
božičnemu dnevu daje prav gotovo 
bližina ljudi, kijih imamo radi.
Želim vam, da boste prihajajoče 
praznike preživeli lepo, umirjeno in 
nasmejano. Naj bodo zares čarob
ni in naj vam prinesejo vsaj kanček 
tistega, kar si želite. Tako lepi in 
čarobni, kot bodo praznični dnevi, 
pa naj bodo tudi dnevi v prihaja
jočem letu - zdravi, lepi, iskreni, 
veseli, nasmejani, polni uspehov, 
izpolnjenih želja, doseženih ciljev 
in uspehov ... Vsak dan naj bo ne
kaj posebnega - prav tako, kot tudi 
leto 2016!

Jože Kokot,

župan Občine Gorišnica

m

ni dolgo tega, kar sem na list pa
pirja za uvodnik prazničnih Vesti iz 
vasi skušal strniti nekaj svojih misli 
in želja, kijih ob iztekajočem se letu 
izrekamo tistim, ki so nam blizu, ki 
jih imamo radi, jih spoštujemo in 
cenimo. Zdi se mi, kot da je minilo 
le nekaj tednov, morda mesecev, a 
če pogledamo na koledar, ki vestno 
šteje dneve, kmalu ugotovimo, da 
je od takrat pa do danes preteklo 
skoraj vseh 365 dni. Hočemo ali 
nočemo, tako pač je. Leto je na
okoli in kaj kmalu bo pred nami 
tudi najdaljša noč v letu, ki nas bo 
popeljala novim podvigom in zma
gam naproti.
Naša navada je, da ob tej prilo
žnosti liste koledarja prelistamo 
nazaj in se ozremo po pomemb
nejših dneh minulega leta. Kaj so 
nam prinesli ti dnevi? So bili polni 
veselja, sreče in miru? Ali se v njih 
odražajo uspehi, zadovoljstvo in iz
polnjene želje?
Če se nam je kje zalomilo, naj nas 
to ne ustavi - vsega, kar nam v tem 
letu ni uspelo storiti ali doseči, nam 
bo zagotovo v prihodnjem - če se 
bomo le dovolj močno potrudili. 
Pravijo, da če si nekaj zares močno 
želiš, se uresniči... Upam, da bodo 
vaše želje močne in odmevne in da 
vam bodo prinesle točno to, kar si 
želite.

153>>im
Želim vam vesele, blagoslovljene in doživete božične praznine, 

novo leto pa naj bo radodarno z zdravjem,, veseljem, srečo in uspehi.

Jože %okot
župan občine Gorišnica
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Mateja Matjašič Pevec

Pogovarjali smo se z županom, g. Jožetom Kokotom

Spoštovani g. župan,

leto 2015 se počasi izteka. Ob tej 
priložnosti je že nekako v naši na
vadi, da se ozremo po naših dosež
kih in opravljenem delu, ki je bilo v 
tem letu opravljeno, obenem pa si 
zastavljamo nove cilje, ki jim bomo 
v prihajajočem letu šli naproti.

Kakšno je vaše mnenje o izteka
jočem se letu 2015? Je bilo uspe
šno, so bili vsi zastavljeni cilji reali
zirani ali se je morda kje zalomilo?

Na splošno menim, da je bilo to 
leto uspešno, saj se je v vseh va
seh Občine Gorišnica postorilo kar 
veliko: v večini vasi je bila dokonča
na izgradnja kanalizacijskega sis
tema, ki se je ponekod že navezal 
na čistilni napravi na Forminu in v 
Gorišnici, obnovile, preplastile in 
asfaltirale so se ceste, uredila (po
nekod tudi dogradila) se je cestna 
razsvetljava, optika in ponekod 
tudi elektro omrežja, po nekaterih

vaseh se je zgradila tudi kanaliza
cija meteornih vod in ponikalnic, 
vseskozi pa smo skrbeli tudi za ure
janje okolja, bankin in košnjo trave. 
Poleg pravkar naštetega smo v 
Cunkovcih uspeli urediti cestni 
otok in bližnjo okolico okrog vaške
ga doma, v Zamušanih pa še nekaj 
poljskih cest in projektirati kanali
zacijski sistem Zamušani - Tibolci. 
V Gorišnici so se na igrišču špor
tnega parka uspele urediti zelene 
površine skupaj z namakalnim sis
temom, zgradila seje ograja okrog 
igrišča in pričelo urejanje atletske 
steze, na Dominkovi domačiji se 
je uredila ograja in posadila vin
ska trta, vseskozi seje urejalo tudi 
pokopališče (letos so bile na novo 
posajene ciprese, dodatno so se 
nabavile tudi klopi in ograje). V Mo- 
škanjcih seje končala gradnja kro
žišča (ki je bilo meseca julija 2015 
tudi slovesno predano svojemu 
namenu), uredila deponija za sol, 
asfaltirala dovozna pot pri gasil
skem domu, moškanjsko gasilsko

društvo je postalo bogatejše za 
novo gasilsko vozilo. V Tibolcih so 
projekti za kanalizacijo v pripravi in 
izvedbi, saniral seje plaz in uredilo 
igrišče.
To je le grob, strnjen opis opravlje
nega dela, ki bi ga lahko, če bi že
lel, razširil še do podrobnosti, ven
dar naj bo na tem mestu dovolj.

Glede na pravkar povedano lahko 
rečemo, da v letu 2015 v Občini 
Gorišnica res nismo sedeli križem 
rok. Ali se lahko nadejamo, da bo 
tudi prihodnje leto, 2016, tako?

Zagotovo. Odkar vodim Občino 
Gorišnica, si upam trditi, da se je 
vsako leto veliko naredilo, seveda 
v skladu z zmožnostmi. Načrtov za 
v prihodnje nam ne manjka, to po
meni, da bo tudi leto 2016 delovno 
in prepričan sem, da bo tako kot 
leto 2015 tudi Novo leto prineslo 
nove rezultate in uspehe.
Za leto 2016 načrtujemo dokon
čanje kompletne infrastrukture -

Otvoritev nadvoza v Moškanjcih
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Delo občine v letu 2015 je župan podrobneje predstavil tudi na osrednji 
prireditvi ob občinskem prazniku

kanalizacijskega sistema, cest in 
cestne razsvetljave. Prenovljena 
bosta tudi mostova čez Pesnico, 
ki povezujeta Gorišnico in Zamu- 
šane ter Moškanjce in Tibolce, pa 
tudi most čez kanal v Zagojičih bo 
dobil novo podobo. Vsekakor bomo 
nadaljevali tudi z delom v izgradnji 
športnega parka v Gorišnici in s pre

novo nekaterih gasilsko-vaških do
mov. Pomemben projekt, ki ga na
črtujemo v prihodnjem letu, je tudi 
dograditev oz. nadzidava osnovne 
šole. Tako kot vsa dosedanja leta 
pa bomo tudi v prihodnjem letu 
poskrbeli za nemoteno delovanje 
predšolske in šolske vzgoje, izva
janje dodatnih programov osnovne 
šole, prevoze otrok v OŠ Gorišnica 
in v OŠ dr. Ljudevita Pivka na Ptuju,

požarno varnost (gasilska društva 
in civilno zaščito), tekmovalni, šol
ski in rekreacijski šport ter kultur
na društva, ki delujejo v naši občini 
(vključno s kulturnimi spomeniki 
in obeležji). Pozabili ne bomo niti 
na vsa ostala društva, ki delujejo v 
naši občini, socialo, nezaposlene, 
družinske pomočnike in tiste, ki

nudijo pomoč na domu.

V tem letu se je veliko govorilo tudi 
o občinskem prostorskem načrtu

Res je. Z veseljem povem, da bo 
občinski prostorski načrt Občine 
Gorišnica sprejet v mesecu janu
arju 2016, saj si je Občina Gori
šnica uspela pridobiti vsa soglasja

iz vseh ministrstev, tako da bomo 
tudi na tem področju lahko zavihali 
rokave in nadaljevali z načrtovanim 
delom.

Po Vaših besedah sodeč je že bilo 
opravljenega veliko dela, veliko pa 
ga še bo. Ker pa se to leto poča
si izteka, nas zanima, kaj bi želeli 
sporočiti občankam in občanom 
naše občine.

Pred nami so (za večino ljudi) naj
lepši prazniki v letu. Čas, ki ga vsi 
najraje preživimo v družinskem 
krogu, obdani z ljudmi, ki jih ima
mo radi, jih cenimo in spoštujemo. 
Vsem občankam in občanom že
lim, da bi se vsaj v teh prazničnih 
dneh uspeli ustaviti, si vzeti čas 
zase in za svoje bližnje in nadokna

diti to, kar nam natrpan vsakdan 
dan za dnem odnaša. Naj bodo 
prazniki sproščeni in nasmejani, 
naj bo vsem toplo in naj v očeh 
čisto vsake občanke in občana za
žari iskrica sreče in zadovoljstva. 
Bodite zdravi, optimistični, delavni, 
iskreni ..., v 2016. pa le pogumno 
zakorakajte novim zmagam in pod
vigom naproti!
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Priznanja Občine Gorišnica za leto 2015

Tudi v tem letu se je v počastitev 
praznika Občine Gorišnica zvrstila 
cela vrsta prireditev, ki sojih (kotje 
to že običaj) začeli gasilci s tradici
onalnim dnevom gasilca, ki je letos 
potekal v Moškanjcih.
V času med 4. in 25. julijem 2015 
smo lahko obiskali še srečanje sta
rejših občanov v Gajevcih, tradici
onalno vaško olimpijado, letos že 
17. po vrsti, kije na športna igrišča 
privabila čez 900 tekmovalcev v 
najrazličnejših športnih disciplinah 
in starostnih kategorijah. V društvu 
upokojencev so priredili tekmova
nje v visečem keglanju za pokal 
Občine Gorišnica, Športna zveza 
Občine Gorišnica pa je izvedla pri
reditev Gorišnica teče in nordijsko 
hodi, ki je bila letos 9. po vrsti in je 
privabila športnike tudi iz sosednjih 
občin. V soboto, 18. julija 2015 je 
bila v Moškanjcih otvoritev novega 
nadvoza čez železniško progo, ki 
so se ga množično udeležili tudi 
kolesarji, ki so prekolesarili občino 
po dolgem in počez. Praznične pri
reditve je zaključilo farno žegnanje 
pri Sv. Marjeti in, v soboto 25. julija 
2015, postavitev klopotca društva 
vinogradnikov in vinarjev Štajerski 
putar.
Osrednja prireditev ob 20. občin
skem prazniku je potekala v petek, 
17. julija na ploščadi pred občinsko 
zgradbo. Župan občine Gorišnica, 
g. Jože Kokot, je v slavnostnem na
govoru predstavil opravljeno delo v 
občini in povdaril, da se s skrbnim 
načrtovanjem in delom da veliko 
opraviti tudi brez dodatnega zadol
ževanja občine. Na proslavi so bila 
podeljena priznanja občine za leto 
2015.

Listina Občine Gorišnica

Listino Občine Gorišnica je prejelo 
družinsko podjetje Alinea, Davorin 
Zorli s. p.
Družinsko podjetje Alinea, Davo
rin Zorli s.p., je bilo ustanovljeno 
leta 1999. Prva dejavnost je bila 
povezana z novo nastalo kabelsko 
televizijo in potrebo po oblikovanju 
in objavljanju reklamnih sporočil 
domačih obrtnikov, društev in ne 
nazadnje tudi Občine. Iz popoldan
skega dela na računalniku, ko so 
se le-ti šele začeli uveljavljati, se 
je v majhni pisarni v domači hiši v

Plaketa Občine Gorišnica

Predlog za plaketo Občine Gori
šnica je podal svetnik občinskega 
sveta Občine Gorišnica, g. Ivan Pin
tarič.
Plaketo Občine Gorišnica za požr-

16 letih razvilo podjetje z lastnim 
poslovnim objektom v industrijski 
coni in poslovno enoto v Ljubljani. 
Podjetje, ki je začelo delovati kot 
popoldanska obrt, danes daje delo 
petim zaposlenim iz domače in so
sednjih občin.
V vseh teh letih so ogromno časa 
namenili tudi delu v športu, pred
vsem v Športni zvezi Občine Go
rišnica, še vedno pa so vpeti v 
delovanje Rokometnega kluba Go
rišnica. Veliko idej je že bilo uresni
čenih in prepričani smo, da jih bo v 
naslednjih letih še več.

tvovalno delo v vaškem odboru Ti- 
bolci je prejel g. Janez Cvetko. 
Obrazložitev:
Janez Cvetko je rojen 21. 2. 1942 
v Markovcih pri Ptuju. Osnovno 
šolo je obiskoval v rojstnem kraju, 
zatem pa še obrtno šolo pekovske
ga poklica in srednjo komercialno 
šolo na Ptuju. Delovni staž je opra
vljal v Pekarni Ptuj, kjer je opravljal 
vse od poklicnih pa do zahtevnej
ših del v vodstvu podjetja. V Tibolce 
se je preselil leta 1998 in vse od 
takrat je redno sodeloval v življenju 
in razvoju vaškega odbora Tibolci. 
Aktivno je sodeloval tudi pri moder
nizaciji vaških odsekov cest, pri pri
pravi izgradnje temeljev vaškega 
doma in ostalih aktivnostih v vasi 
pri urejevanju čistega okolja.
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Čisto mesto Ptuj, d. o. o.

Občina Gorišnica bogatejša za nov zbirni center

Skrb za čisto, zdravo in življenju 
prijazno okolje je pomembna na
loga slehernega posameznika in 
skupnosti, ki s svojimi dejanji pov
zroča nastajanje odpadkov. Tega 
se dobro zaveda kar osem občin 
Spodnjega Podravja, ki so v leto
šnjem letu zgradile povsem nove 
in sodobne zbirne centre. Med sle
dnjimi je tudi vaša občina, ki je v 
mesecu maju odprla vrata novega 
zbirnega centra.
Zbirni center občankam in obča
nom zagotavlja še višji nivo ravna
nja z odpadki in hkrati preprečitev 
nastajanja dodatnih črnih odlaga
lišč. Lahko ste ponosni in veseli, da 
se je zanj odločila tudi vaša obči
na, saj so prav zbirni centri, katerih 
naloga je skrb za urejeno okolico in 
višji standard na področju ravnanja 
z odpadki v posameznem kraju, 
ključni pri preprečevanju proble
matike divjih odlagališč. Zbirni 
centri so ustrezno urejeni in skrb
no vzdrževani, kar omogoča hiter 
prevzem odpadka in pravilno pot 
nadaljnjega procesa obdelave.

Vse občane, ki bodo dostavljali 
odpadke v zbirni center naproša
mo, da se ob vstopu v zbirni cen
ter osebju identificirajo z osebnim 
dokumentom ali prejetim računom 
podjetja Čisto mesto Ptuj d. o. o. 
Vabimo vas, da svoje odpadke v 
skladu z odpiralnim časom, nave
denim spodaj, skrbno in redno do
stavljate v zbirni center ter skupaj z 
nami poskrbite za čisto in urejeno 
okolje. Vzoren način ločevanja od
padkov bo vzgled tudi mladim, ki 
bodo kot bodoča generacija skrbeli 
za življenja vredno okolje.

Kaj vse se lahko odda v zbirnih 
centrih?
Gospodinjstva lahko v zbirnem 
centru brezplačno oddajo nasle
dnje vrste odpadkov: plastika in 
plastična embalaža, kovine in ko
vinska embalaža, papir in papir
na embalaža, steklena embalaža, 
odpadna jedilna olja in maščobe, 
zdravila, pesticidi, baterije in aku
mulatorji, embalaža, onesnažena 
z nevarnimi snovmi, električna in

elektronska oprema (TV aparati, 
računalniki, radii...), izrabljene av
tomobilske gume (do 50 kg letno/ 
gospodinjstvo), kosovni odpadki 
(staro pohištvo, vzmetnice za po
stelje ...), mali gospodinjski aparati 
(sesalniki, mlinčki, sušilci las, li
kalnik i...), bela tehnika (hladilniki, 
štedilniki, pralni in pomivalni stroji, 
mikrovalovne pečice ...), zavržena 
oblačila, les.
Odpiralni čas zbirnega centra Go
rišnica, ki se nahaja v industrijski 
coni Moškanjci je
v ponedeljek od 13.00 do 16.00 
ure in v četrtek od 10.00 do 17.00 
ure.

Izjema: vsak četrti koledarski te
den v mesecu je zbirni center odprt 
v četrtek od 10.00 do 17.00 ure in 
v soboto od 12.00 do 15.00 ure.

Hvala, ker skupaj z nami skrbite za 
življenja vredno okolje!
Vaš zbiralec odpadkov,
Čisto mesto Ptuj, d. o. o.

Čisto mesto Ptuj, d. o. o.

Kako ustrezno ravnati z biološko razgradljivimi 
kuhinjskimi odpadki in zelenim vrtnim odpadom?

Pri opravljanju vsakdanjih aktivno
sti, zadovoljevanju osebnih in sku
pnih potreb ter še posebej pri skrbi 
za lepše bivalno in delovno okolje 
nastajajo t.i. biološko razgradljivi 
kuhinjski odpadki ter zeleni vrtni 
odpad. Med slednje štejemo od
padno vejevje, travo, listje, staro 
zemljo lončnic, rože, plevel, gnilo 
sadje, lesni pepel ..., medtem ko 
med biološke odpadke spadajo 
odpadki, kot so zelenjavni in sadni 
odpadki vseh vrst, jajčne lupine, 
kavne usedline, filter vrečke, po
kvarjeni prehranski izdelki, kuhani 
ostanki hrane, papirnati robčki, bri
sače in papirnate vrečke, skratka 
vsi odpadki, ki se lahko razgradijo 
po naravni poti, s kompostiranjem. 
Prav zaradi tega se mnogi odločajo 
tudi za lastno kompostiranje na do

mačem kompostu.
Pogoj za uspešno snovno ali termič
no izkoriščanje odpadkovje njihovo 
ločeno zbiranje, zato je prepoveda
no vsakršno mešanje biološko raz
gradljivih kuhinjskih odpadkov in 
zelenega vrtnega odpada z drugimi 
komunalnimi odpadki. Omenjene 
odpadke je treba zbirati ločeno, saj 
tako pripomoremo tudi k lažjemu 
doseganju republiške strategije, 
katere namen je preusmeritev čim 
večjega deleža odpadkov v postop
ke ponovne uporabe ali predelave 
in zmanjševanje količin odpadkov 
za odlaganje. Cilj ločenega zbira
nja biološko razgradljivih kuhinj
skih odpadkov in zelenega vrtnega 
odpada je, da se zmanjšajo celotne 
količine odpadkov, ki se odlagajo, 
še posebej pa, da se zmanjša de

lež biološko razgradljivih odpadkov 
v odloženih odpadkih, predvsem 
zaradi povzročanja toplogrednih 
plinov in neprijetnih vonjav v okolici 
odlagališč.
Kompost - naravno organsko 
gnojilo
Ločeno zbiranje navedenih vrst ko
munalnih odpadkov omogoča, da 
jih lahko preusmerimo na kompo
stiranje, pri čemerdobimo kompost 
kot naravno organsko gnojilo, po 
drugi strani pa se zmanjšuje odliva
nje tekočih kuhinjskih odpadkov v 
kanalizacijske sisteme, kar povzro
ča njihove zamašitve ter težave pri 
čiščenju odpadnih vod. V skladu z 
določili Uredbe o ravnanju z biolo
ško razgradljivimi kuhinjskimi od
padki in zelenim vrtnim odpadom 
je prioritetno lastno kompostira-
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nje, šele ko povzročitelj odpadkov 
iz gospodinjstva nima možnosti ali 
ne želi kompostirati biološko raz
gradljivih kuhinjskih odpadkov iz 
gospodinjstev in zelenega vrtnega 
odpada jih morajo prevzeti izvajalci 
obveznih občinskih gospodarskih 
javnih služb.
Biološko razgradljive kuhinjske odpad
ke je prepovedano rezati, drobiti ali 
mleti ter redčiti z namenom, da se jih z 
odpadno vodo odvaja v kanalizacijske 
sisteme, greznice, nepretočne grezni
ce ali neposredno v vode. Povzročitelji 
biološko razgradljivih kuhinjskih od
padkov in zelenega vrtnega odpada 
morajo odpadke zbirati v vodotesnih 
zabojnikih ali posodah ločeno od dru
gih odpadkov, izvajalec javne službe 
zbiranja pa jih mora prevzeti s special
nimi vozili, ki preprečujejo izpuščanje 
v okolje in ne povzročajo neprijetnih 
vonjav.
Kako uspešno kompostirati?
Za uspešno lastno kompostiranje je 
pomembnih več dejavnikov: pravilna 
izbira kompostnika, določitev pravilne 
lokacije za kompostiranje in pravilen 
postopek kompostiranja. Za postavi
tev hišnega kompostnika na vrtu iz
beremo polsenčen ali senčen prostor, 
lahko dostopen in zavarovan pred 
vetrom. Hišni ko m postni k naj ima ne
posreden stik s tlemi in naj bo z vseh 
strani primerno prezračen. Postavi se 
ga tako, da ne povzroča motenj (npr. 
smrad) na sosednjih zemljiščih. Ta 
osnovna pravila so pomembna za vse 
tipe kompostnikov, ne glede na to ali 
so odprti iz lesa ali žičnati ali pa pla
stični zaprti hišni kompostniki.
Za prvo plast damo plast zdrobljenih 
vej, ki poskrbi za dobro zračenje od 
spodaj in preprečuje zastajanje vode. 
Za optimalen razkrojni proces je po
membna zadostna ponudba kisika, 
ki jo dosežemo tako, da se suhi struk
turni material (veje in zeleni obrez) in 
vlažni nestrukturni material (trava, 
kuhinjski odpadki) vedno mešajo med 
seboj. Kuhinjske odpadke in ostanke 
hrane je potrebno takoj prekriti z li
stjem, zemljo, travo ali rahlo zagrebsti, 
da preprečimo neprijetne vonjave in 
ne privabljamo neželenih gostov, kot 
so podgane ali ptiči. V procesu razgra
dnje, ki poteka pri 50-60°C, mikroor
ganizmi, bakterije in glive proizvajajo 
humus in hranilne snovi, za kar pa po
trebujejo določeno vlago.
V času daljše poletne suše je priporo
čljivo vlaženje kompostnega kupa. Ko 
je hišni kompostnik poln oziroma po 
preteku približno pol leta, njegovo vse
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bino preložimo. S tem ga prezračimo in 
pospešimo razkroj. Dozorel kompost 
presejemo s sitom z odprtinami 15 do 
20 mm, preostanek pa uporabimo za 
nadaljnji razkroj kot strukturni materi
al.

V kolikor ne kompostirate sami, 
tovrstne odpadke za vas prevza
memo mi!
Kot izvajalec javne službe zbiranja 
določenih vrst komunalnih odpadkov 
zagotavljamo za vse povzročitelje od
padkov iz gospodinjstva, ki nimajo 
možnosti ali ne želijo lastno kompo
stirati biološko razgradljivih kuhinjskih 
odpadkov iz gospodinjstev in zelenega 
vrtnega odpada njihovo prevzemanje, 
odvoz na lastno kompostarno ali kom- 
postarne poslovnih partnerjev.
V primeru odločitve povzročitelja o 
oddaji ločeno zbranih biološko razgra
dljivih odpadkov in zelenega vrtnega 
odpadka izvajalcu javne službe vas 
prosimo, da nam to sporočite na naš 
naslov: Čisto mesto Ptuj d. o. o., Dor- 
navska 26, 2250 Ptuj, po e-pošti do- 
stava@cistomesto.si ali po telefonu 
02/780 90 20.
Po tem, ko nas boste o vaših željah 
obvestili, bo sledil obisk naših pred

stavnikov, predaja zabojnika za zbi
ranje odpadkov, navodila za pravilno 
ločevanje odpadkov ter terminski plan 
odvoza posameznih vrst odpadkov. 
Prevzemanje biološko razgradljivih 
kuhinjskih odpadkov in zelenega vr
tnega odpada zagotavljamo v poletih 
mesecih vsak teden, v zimskem času 
pa 14-dnevno. Način prepuščanja oti
pa d kov je podoben kot pri mešanih ko
munalnih odpadkih - zabojnik je torej 
potrebno postaviti na dan odvoza na 
prevzemno mesto do 6.00 ure zjutraj. 
Prevzete biološko razgradljive kuhinj
ske odpadke in zeleni vrtni odpad po 
prevzemu stehtamo, nato pa transpor
tiramo do ko m posta m, kjer se izvaja 
postopek kompostiranja.
Kot izvajalec javne službe zbiranja 
določenih vrst komunalnih odpadkov 
zagotavljamo tudi enkrat letno pranje 
zabojnikov, v vseh ostalih primerih pa 
morajo za higieno svojih zabojnikov 
skrbeti povzročitelji odpadkov.
(Članek je delno povzet po Uredbi o 
ravnanju z biološko razgradljivimi ku
hinjskimi odpadki in zelenim vrtnim 
odpadom, Ur. list RS, št. 39/2010). 
Vaš zbiralec odpadkov,
Čisto mesto Ptuj, d. o. o.



Novosti v zbirnem centru Gorišnica

Spoštovani uporabniki, obveščamo 
vas, da v zbirnem centru Gorišnica 
zbiramo kože doma zaklanih praši
čev za lastno uporabo.
Skupaj z Občino Gorišnica smo po
novno nadgradili sistem zbiranja 
odpadkov v vaši občini. Od meseca 
decembra lahko v vašem zbirnem 
centru oddajate tudi živalske stran
ske proizvode (kože doma zaklanih 
prašičev za lastno uporabo).
Gre za vrsto odpadka, ki zahteva 
poseben postopek zbiranja in pre
delave in ga nikakor ne smemo 
odlagati v naravo. Zato vas vabimo, 
da kože od doma zaklanih praši
čev, v skladu z odpiralnim časom 
pripeljete v zbirni center v vaši ob
čini.
Prevzem odpadka se obračuna 
0,65 € + DDV na kilogram pripelja
nega odpadka.
NE POZABITE:
Gospodinjstva lahko v zbirnem 
centru brezplačno oddate še na
slednje vrste odpadkov:
• kosovne odpadke (staro pohi

štvo, vzmetnice za postelje...)

• male gospodinjske aparate 
(sesalniki, mlinčki, sušilci 
las, likalniki...), belo tehniko 
(hladilniki, štedilniki, pralni in 
pomivalni stroji, mikrovalovne 
pečice...),

• električno in elektronsko opre
mo (TV aparati, računalniki, 
radio...),

• plastiko,
• plastično, papirno, kovinsko in 

stekleno embalažo,
• odpadna jedilna olja in maščo

be,
• zdravila, pesticide, baterije in 

akumulatorje,
• izrabljene avtomobilske gume 

(do 50 kg/leto/gospodinjstvo),
• zavržena/uničena oblačila,
• odpadni les, okna,...

OBRATOVALNI ČAS ZBIRNEGA CEN
TRA GORIŠNICA:
Položnici, ki jo prejmete v mesecu 
decembru je priložen Urnik odvoza 
odpadkov za leto 2016. Na urniku 
bodo z modrim kvadratkom in kra
tico »ZC« označeni dnevi, ko je vaš

zbirni center odprt.
NE SPREGLEJTE:
• Zbirni center bo odprt samo 

ob dnevih, ki bodo na urniku 
označeni z modrim kvadrat
kom in kratico »ZC«. Čas odpr
tja je glede na dan določen v 
legendi urnika.

• V letu 2016 se delno spreme
nijo dnevi odvoza posameznih 
vrst odpadkov-glejte urnik, ki 
je priložen položnici.

Hvala, ker skupaj z nami skrbite za 
življenja vredno okolje!
Vaš zbiralec odpadkov Čisto mesto 
Ptuj, d. o. o.

KOLEDAR ODVOZOV za leto 2016
OBČINA GORIŠNICA

MEŠANI KOMUNALNI ODPADKI 

Oj BIOLOŠKI ODPADKI 

EMB MEŠANA EMBALAŽA
Januar Februar Marec April Maj Junij

B STEKLO ‘sobota, 29.10.2016FE, 1. PO,1. B TO, 1. PE, 1. NE, 1. SR, 1. EMB^ffi

ČE, 2. BflOjSO. 2. TO, 2. SR, 2. SO, 2. PO, 2. 0 ZBIRNI CENTER GORIŠNICA
Lokacija: Industrijska cona MoškanjciNE, 3. SR, 3. CE, 3. O NE, 3. TO, 3. ffTSfl PE, 3.

PO, 4. Q| ČE, 4. ££g PE, 4. PO, 4. B
TO, 5. |B

SR, 4. SO, 4.

TO, 5. PE, 5. SO, 5. NE, 5. Zbirni center je odprt samo ob dnevih, ki so
SR, 6. SO, 6. NE, 6. SR, 6. EMB 03

ČE, 7. EHR
PE, 6. PO, 6. B na koledarju označeni z modrim kvadratkom

ČE, 7. Q| NE, 7. P°. 7. B SO, 7. TO, 7. „ZC“ in sicer ob naslednjih urah:

PE, 8. PO, 8. to, s. Ka PE, 8. NE, 8. SR, 8. ob ponedeljkih 13:00-16:00
ob četrtkih 10:00-17:00SO, 9. TO, 9. Q2§j SR, 9. EMB^ SO, 9. PO. 9. ES ČE. 9. BE

NE. 10. SR,1°. EMB CE. 10. NE, 10. TO, 10. PE, 10.
ob sobotah 12:00-15:00

po,11-

TO, 12. Q2j

če, n. bbi PE, 11. po.11. e SR, 11. SO, 11.
AKCIJA ODVOZA KOSOVNIH ODPADKOV-

PE, 12. SO, 12. TO, 12. ČE, 12. B NE, 12. - preko naročilnice - 2 x letno
SR, 13. EMbBK
če, 14. ESE

SO. 13. NE, 13. SR, 13. PE, 13. PO, 13. Bi

NE, 14. PO, 14. B CE, 14. SO, 14. TO, 14. Predvideni termini odvoza*:
Termin 1: april / maj
Termin 2: avgust / september

O točnih terminih boste naknadno obveščeni.

PE, 15. po, is. bi TO, 15. PE, 15. NE, 15. SR, 15.

SO, 16. TO, 16. SR, 16. SO, 16. PO, 16. B ČE, 16. B|

NE. 17. SR, 17. CE, 17. E3 NE, 17. TO, 17. PE, 17.

PO, 18. Q| ČE, 18. Q| PE, 18. PO, 18. SR, 18. SO, 18.

TO, 19. PE, 19. SO, 19. TO, 19. ČE, 19. EE NE, 19. AKCIJA ZBIRANJA NEVARNIH ODPADKOV: ---------------
SR. 20. SO. 20. NE, 20. SR, 20. PE, 20. PO, 20. - na zbirnih mestih - 2 x letno

ČE, 21. £j£| NE, 21. PO, 21. ČE, 21. B SO, 21. TO, 21. Predvideni termini zbiranja**:
PE, 22. PO, 22. 53 TO, 22. PE, 22. NE, 22. SR, 22. Termin 1: maj / junij
SO. 23. TO, 23. SR, 23. SO, 23. B PO, 23. ČE, 23. BB Termin 2: september / oktober

NE, 24. SR, 24. ČE, 24. B NE, 24. TO, 24. PE, 24. ** O točnih terminih boste naknadno obveščeni.
PO. 25. ČE, 25. gg PE, 25. PO, 25. B SR, 25. SO, 25.

TO, 26. PE, 26. SO, 26. BI TO, 26. ČE, 26. NE, 26. Prosimo, da posode oz. vrečke pripravite na odjemno mesto

SR, 27. so, 27. a NE, 27. SR, 27. PE, 27. PO, 27. B

TO, 28. HB

najkasneje do 6. ure zjutraj.

ČE, 28. Q| NE. 28. PO, 28. ČE, 28. EE SO, 28. f?l
URADNE URE in BLAGAJNA:

PE, 29. PO, 29. TO, 29. PE, 29. NE, 29. SR, 29. EMbJB

ČE. 30. |aB
Ponedeljek, sreda in četrtek od 07:00 do 14:00 ure.

SO, 30. £jj2 SR, 30. SO, 30. PO, 30. gJ

TO, 31. BNE, 31. ČE, 31. Q I Velja od 01.01.2016 dalje.
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Valerija Gabrovec in Anja Rakuš, dijakinji 3. letnika Biotehniške šole Ptuj

Odpadki imajo svoje mesto v zabojnikih

<o
z

Ko sva se nekaj dni nazaj v poča
sni koloni peljali po lokalni cesti 
blizu domačega kraja, sva iz dolg
časa začeli šteti, koliko pločevink, 
plastenk, vrečk in druge nesnage 
leži ob cesti. Kar zmrazilo naju je 
ob sklepu, da so robovi cest postali 
odlagališča za odpadke. Še bolj pa 
naju je jezilo dejstvo, da v dana
šnjem času obstaja veliko nesra
mnih in nevestnih ljudi, ki mečejo 
smeti skozi okna svojih avtomobi
lov ali pa kot izletniki kar odvržejo 
odpadke v naravo. Takšna početja 
so zelo nizkotna in neopravičljiva. 
S tovrstnimi dejanji ne jezimo le 
naravovarstvenikov in lastnikov ze
mljišč, ampak močno onesnažuje
mo tudi naravo.
Če je voznik ali njegov sopotnik 
tako hudo žejen, da mora to žejo 
potešiti kar med vožnjo, potem 
naj bo vsaj toliko ozaveščen, da 
bo prazno pločevinko ali plasten
ko odvrgel med domače odpadke, 
nikakor pa ne skozi okno svojega

avtomobila!
Z več kot tristo čistilnimi akcijami 
na leto se ljudje na lokalni ravni 
sicer trudijo, da bi svojo okolico 
očistili, a ogromno nezakonitih 
odlagališč odpadkov kljub temu 
ostaja. Verjetno se še vsi dobro 
spomnimo akcije Očistimo Slove
niji v enem dnevu, ki sojo ekologi 
izpeljali pred leti. Uspehi so bili res 
neverjetni, Slovenija pa je bila po 
dolgem času spet čista in urejena. 
Količino zbranih odpadkov so meri
li v tonah, v akciji pa je sodelovala 
nepregledna množica ozaveščenih 
Slovenk in Slovencev. Tovrstne ak
cije naj bodo torej vzgled!
Sami osebno vidiva v tem velik 
problem, reševanje le-tega pa v 
vsakem posamezniku posebej. 
Prevzemimo odgovornost za svoje 
ravnanje, poskušajmo doseči ne
katere spremembe tudi v okoljski 
politiki in izboljšajmo zakonodajo 
- narava nam bo hvaležna. Resje, 
da so čistilne akcije ponekod zelo

Barbara Prelog in Lina Tašner, 7. a

Veter v laseh
V četrtek, 10. septembra 2015, smo £ 
prav vsi učenci naše šole spoznali čare z 
športa in gibanja v pestrem programu t 
raznovrstnih športnih in kreativnih de- p 
lavnic v projektu Veter v laseh. Mnogi li 
učenci smo že tako redno športno ak- c 
tivni in treniramo različne športe, to- p 
krat pa so na svoj račun prišli tudi tisti z 
z likovno ali literarno nadarjenostjo, s 
saj so bile poleg športnih panog in p 
plesa na razpolago tudi delavnice, kjer k 
smo pesnili, risali, pisali slogane ...
Športni dan je odlično uspel, saj smo £ 
poleg dobre volje dosegli tudi odlične ^ 
rezultate.
Sprehodili sva se med množico, opa
zovali navdušene tekmovalce in preži- 'j 
veli prijetne trenutke z učitelji in udele- ' 
ženci ter jih tudi intervjuvali. Povedali c 
so naslednje: r

KLEMENTINA LINDIČ, pomočnica t 
ravnatelja (

Kako ocenjujete prireditev kot ko- £ 
ordinatorica? r

Sam projekt je zanimiv, zelo dobro je 
zastavljen in mislim, da je dobro tudi 
to, da ste se lahko izkazali na različnih 
področjih - na športnem, likovnem, 
literarnem in plesnem. Nastali so ču
doviti spisi, sestavki, plakati, slogani, 
pesmi; športniki pa so prav tako poka
zali vse svoje znanje in osvojili točke, ki 
so kasneje štele za končni rezultat. Če 
povzamem, bilje uspešen športni dan, 
kjer so bili aktivni vsi naši učenci.

Boste pripravljeni sodelovati tudi 
prihodnje leto?
Da, vidi se navdušenje otrok in osta

lih sodelujočih, zato upam, da nas bo 
Športna zveza Občine Gorišnica nasle
dnje leto ponovno povabila k sodelova
nju.

NATALI BRUNČIČ, učiteljica plesa 
(Plesni klub Moreno)

Ste učiteljica plesa in danes ste 
nas naučili celoten ples, pa še lepo

uspešne in da predvsem šole in 
vrtci v zadnjih letih veliko delajo na 
področju ravnanja z odpadki, ven
dar je še vedno vse preveč lahko
miselno odvrženih vreč tja, kamor 
ne sodijo.
Torej, če bi imeli pozitiven, pred
vsem pa odgovoren odnos do naše 
narave, potem tovrstnega proble
ma sploh ne bi bilo treba posebej 
omenjati. Tako pa moramo žal po
spravljati za drugimi, ki jim je prav 
malo mar za čisto in urejeno oko
lico.
Za konec ne bova posebej pona
vljali o tistem, kako radi pometamo 
pred tujimi pragovi, na domačega 
pa največkrat pozabljamo. In ko 
vas bo naslednjič zagrabil napad, 
da bi plastenko ali pločevinko vrgli 
skozi odprto okno svojega avtomo
bila, premislite in počakajte, da 
napad mine. Smetnjakov in zaboj
nikov za smeti je povsod dovolj!

smo se imeli.
Delo z vami je zabavno, ker ste dobri 
plesalci in tudi pridni in tako smo se 
lahko veliko naučili. Luštno je bilo tudi, 
ker se z mnogimi že poznamo in dobro 
sodelujemo.
Bi še bili kdaj pripravljeni sodelovati? 

Seveda in to z velikim veseljem.

BOŠTJAN RIHTAR, učitelj likovne 
umetnosti in računalništva

Zanima naju, kako se počutite.

Prav fantastično je tako sproščeno 
gibanje, kjer vsi sodelujemo. Od tega 
vetra imam zelo skuštrane lase in se 
počutim mlajšega. Igral sem košarko, 
malo smo »nabijali« na gol in opazoval 
sem, kako ste likovno ustvarjali.
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MAJA BELA, učiteljica razrednega 
pouka

Je bilo likovnim ustvarjalcem tež
ko dajati ocene? Kakšni so se vam 
zdeli izdelki?
Ocenjevati ni bilo težko, saj smo bili vsi 
sodniki zelo navdušeni. Izdelki so bili 
čudoviti in kreativni, skratka, vsak je 
bil poseben na svoj način.

TADEJA FERK, učiteljica slovenšči
ne

Bili ste v komisiji za literarne izdel
ke.

Res je, izdelki so bili dobri, kvalitetni, 
kreativni in raznoliki. Učenci so ustvar
jalno predstavili svoje razrede, neka
teri so napisali pesmice, drugi spis o 
svojem razredu ali slogane. Pohvale 
vredno je predvsem sodelovanje učen
cev.

LUKAS ENEJ HOLCER, sedmošolec 

Kako se imaš?

Zelo je zabavno, na čase smešno, no... 
glavno, da se zabavamo.

Mateja M. Pevec

Devetošolci OŠ Gorišnica na sprejemu pri županu

S koncem pouka v letošnjem šol
skem letu se je od šolskih klopi 
gorišniške osnovne šole poslovila 
tudi generacija 46 učencev, roje
nih leta 2000. Vsi učenci so uspe
šno zaključili svoje osnovnošolsko 
izobraževanje, med njimi pa je kar 
12 takih, ki so po svojem uspehu in 
dosežkih še posebej izstopali: Nika 
Bedrač, Filip Bezjak, Tjaša Horvat, 
Sara Leben, Jana Rajh Plohl, Eva 
Šalamon, Nika Zupanič, Ema Hu- 
njet, Kevin Kristjan Kokot, Sara 
Kukovec, Nuša Mendaš in Žan Oz
mec.
Pravkar navedene učenke in učen
ce je za doseženo odlično učno 
povprečje (4,5 ali več) v imenu 
Občine Gorišnica nagradil tudi žu
pan, g. Jože Kokot. V torek, 9. junija 
2015, je ob 11. uri v občinskih pro
storih najprej potekal uradni spre
jem »odličnjakov«, kjer je župan po 
svojem nagovoru učencem osebno

Sprejem odličnjakov 2015, foto Laura

čestital in jih nagradil s knjižno na- so bili sprejema in nagrade zelo 
grado, zatem pa so se vsi skupaj veseli - sami so povedali, da jim 
odpravili še na kosilo, kjer so imeli bo ta dan še dolgo ostal v lepem 
priložnost tudi poklepetati. Učenci spominu.
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Mateja M. Pevec

Tradicionalni slovenski zajtrk
Tudi na naši šoli je projekt Tradicional
ni slovenski zajtrk postal že tradiciona
len - vsako leto se mu znova pridruži
mo z namenom ozaveščanja učencev 
o pomenu pridelovanja in kupovanja 
lokalne hrane, poudarjanja pomena 
čebel in čebelarstva ter zdravega in re
dnega prehranjevanja.
Učenci 1.-9. razreda so se tako na 
dan slovenske hrane, ki smo ga obe
ležili s samo izvedbo tradicionalnega 
slovenskega zajtrka, pripravljali skoraj 
cel mesec november. Pod pridnimi in 
spretnimi prstki naših mlajših učenec 
so nastali številni zanimivi izdelki, s ka
terimi smo ob dnevu slovenske hrane

V petek, 26. junija 2015, se je v PGD 
Gajevci-Placerovci začel 17. tradicio
nalni tabor mladine GZ Gorišnica. Tra
dicionalni zato, ker je že 17. zapovrstjo 
in se seli oziroma kroži od društva do 
društva. Tabor je obiskalo 62 otrok iz 
4 društev naše zveze (Formin, Gajev
ci-Placerovci, Muretinci, Gorišnica) in 
pobratenega društva PGD Sevnica. 
Na taboru so sodelovali pionirji, stari 
7-12 let. Organizirala ga je komisija 
za delo z mladino GZ v sestavi Sandi 
Obran, Tomaž Kolar in Barbara Am
brož.
Tabor je potekal tri dni. V tem času so 
bile izpeljane številne aktivnosti, ki so 
bile že v naprej skrbno načrtovane.

Naša gasilska pustolovščina se je pri
čela z prihodom pionirjev in pionirk v 
petek v popoldanskih urah, uradno pa

polepšali našo jedilnico, starejši pa so 
v petek, 20. novembra 2015, v času 
zajtrka (pred poukom) pripravili tradi
cionalni pogrinjek in kuharjem v kmeč
kih oblačilih pomagali pri postrežbi 
zajtrka. Za boljše, domače vzdušje je 
poskrbel tudi Žiga Vozlič, ki je veselo 
raztegnil meh svoje frajtonarice, svoj 
delček k celoti pa so doprinesle tudi 
nekatere učiteljice, ki so na stojnicah 
v šoli avli pripravile zanimivo razstavo 
domačih pridelkov.
Petkov zajtrk seje vsem vtisnil v prije
ten spomin, zato najlepša hvala vsem, 
ki ste pri pripravi in izvedbi zajtrka so
delovali na tak ali drugačen način!

šele, ko smo dvignili zastave. Kot se za 
prave tabornike spodobi, smo si naj
prej razvezali svoje malhe in se udob
no namestili v ogromnem vojaškem 
šotoru. Po večerji je sledil večer petja, 
plesa, smeha ter kratkega nočnega 
nemira.
Drugi dan tabora smo začeli z jutranjo 
telovadbo, nadaljevali z zajtrkom in 
končali s pospravljanjem. Zelo težko 
smo pričakovali obiske. Obiskala sta 
nas pripadnika Slovenske vojske ter 
policisti Policijske postaje Gorišnica. 
Vojaka sta nam razkazala svojo opre
mo in vojaško vozilo, s katerim sta se 
pripeljala. Največji užitek in veselje pa 
sta seveda nastopila takrat, ko so naši 
mladi gasilci lahko vso to opremo pre
izkusili in jo celo uporabili.
Po odlični domači malici iz kmetije 
Munda so nas obiskali policisti. Dele-

učenci 4. b razreda

Evropski teden
zmanjševanja
odpadkov

Evropski teden zmanjševanja odpad
kov je letos potekal od 21. do 29. no
vembra. Namenjen je bil temu, da se 
spomnimo, kako je potrebno ravnati z 
odpadki in razmišljamo o tem, kako bi 
lahko čim več odpadkov reciklirali in s 
tem zmanjšali njihovo količino.
Učenci 4.b razreda smo se v tem tednu 
posvetili plastičnim vrečkam. Ugotovili 
smo, da so prava nadloga med odpad
ki, ker se zelo dolgo razgrajujejo in ker 
ogrožajo življenje živali. Plastične vreč
ke smo reciklirali in iz njih izdelali tor
bice, denarnice ter žepke za telefone.
S tem smo želeli učenem, učiteljem in 
staršem sporočiti, naj ne uporabljajo 
plastičnih vrečk in naj jih zamenjajo z 
vrečkami, ki so okolju prijaznejše. 
Prosimo vas, da se nam pridružite in 
vsi skupaj recimo NE plastičnim vreč
kam!

žni smo bili tudi posebne časti, saj nas 
je obiskala policijska psička s svojim 
vodnikom, kije izurjena za prav poseb
ne naloge. Vse to smo lahko tudi doži
veli. Policisti so se zelo potrudili in nam 
podali ogromno informacij in nam pre
stavili svojo opremeo. Ker pa otroška 
nagajivost ne pozna meja verjamem, 
daje bilo našim vojakom in policistom 
ob marsikaterem vprašanju smešno 
ali celo nelagodno. Flvala vojakoma 
Slovenske vojske in policistom Policij
ske postaje Gorišnica.
Kuharica Jožica je spet poskrbela, da 
nismo bili lačni. Nobeno leto tabor ne 
mine brez pohoda. Letos smo se na
menili proti ribniku Rak ter pot nada
ljevali mimo vzrejališča divjih prašičev. 
Pri lovskem domu Sv. Marjete nas je 
na drevesu pričakala prava mala zbir
ka gozdih živali. Lovec Janko Vaupotič

Barbara Ambrož, NGČ, vodja tabora 2015

Tabor mladine GZ Gorišnica
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nam je na kratko prestavil družino in 
živali. Sledila je malica, zatem pa smo 
veselo in s strumnim korakom, kot se 
za prave gasilce spodobi, zakorakali 
proti našemu taboru.
Tudi brez piknika in brez tega, da bi 
zakurili taborni ogenj, ni šlo. Po vsem 
tem pa smo imeli še »disco večer«. Po
novno je sledil kratek nočni nemir in 
nato globok spanec.
Zadnji dan tabora smo se prebudili v 
nekoliko manj jasnem vremenu, ki pa 
je zaradi pričakovanja obiska postalo 
veliko jasnejše. Obiskal nas je podž
upan Občine Gorišnica, g. Jože Petek 
in nas počastil z veliki lučkami. Zraven 
njega sta prišla tudi predsednik in po
veljnik GZ Gorišnica, g. Jože Bratuša 
in g. Srečko Čuš. Po obisku so se naše 
aktivnosti nadaljevale.
Sledila je Gasilska šola. Skozi predsta
vitev so nam domači operativci pod 
vodstvom njihovega poveljnika, g. Da
nijela Bromšeta prikazali veliko veščin 
in spretnosti, ki jih mora gasilec obvla
dati, da je lahko sploh gasilec. Imeli 
smo možnost preizkusiti številno opre
mo, naši mladi gasilci pa so se lahko 
urili tudi v veščini lokostrelstva. Seve
da tudi kosila nismo zamudili. Zadnje 
ure smo naš tabor izkoristili za igro na 
napihljivih igralih. Dnevi so hitro mine

vali in čas je bil, da spustimo zastave 
ter tako končamo s 17. taborom mla
dine GZ Gorišnica 2015.
Dodala bi rada še to: veliko je ljudi, ki 
se jim moram zahvaliti, zato na tem 
mestu vsem skupaj iskrena hvala! 
Posebna zahvala gre gostiteljem, PGD 
Gajevci-Placerovci in njihovemu pred
sedniku, tovarišu Jožetu Ožingerju,

GZ Gorišnica ter tudi županu Občine 
Gorišnica, g. Jožetu Kokotu. Največja 
zahvala pa gre osebam, ki so v mojih 
očeh, predvsem pa v očeh vseh otrok 
nenadomestljive, vztrajne, požrtvoval
ne, prijazne in skrbne in to ni nihče 
drug kot »moji« mentorji. Vendar, kjer 
je sloga je tudi moč 
NA POMOČ!

Udeleženci gasilskega tabora GZ Gorišnica

Jože Murko, mag. KGZS, Zavod Ptuj

Ponosni na podeželje
Gonilo interesnega in stanovskega 
združenja DPM SP (nekdanji DPM Ptuj) 
je poudarjena želja mladih po sodelo
vanju na različnih ravneh in z različni
mi institucijami, predstavniki. V svoje 
vrste so pritegnili celo ministra za kme
tijstvo, mag. Židana. Kot odlično izho
dišče štejemo širok spekter delovanja, 
ki mlade povezuje v idejah in zamislih 
z željo, da bi le-te dobro izvedli.
Po tem ključu so se člani DPM SP z 
veseljem odzvali vabilu k sodelovanju 
z RTV Slovenija. V sklopu projekta Po
nosni na podeželje so 15. septembra 
2015 lahko predstavili svoje spretno
sti v tekmovalnem duhu.
V Šentrupertu so se s prevezanimi 
očmi pomerili v štafetnem predajanju 
koruznega zrnja in v zbijanju kegljev 
v obliki lesenih polen z veliko kroglo, 
ki so jo namestili v traktorski sprednji 
nakladač. V sklepnem delu so se ob 
neodločenem izidu pomerili še v odda
ji Slovenski pozdrav, v studiu Avsenik v 
Begunjah na Gorenjskem. V odličnem 
vzdušju, ob prekipevanju dobre volje in

dobre glasbe so se pomerili z naspro
tno ekipo še v hitrostnem sestavljanju 
manjšega voza lojtrnika. S posebno, 
premišljeno in izpiljeno tehniko so 
premagali konkurente in napredovali 
v sklepni del tekmovanja. Opazovati 
z odra in iz občinstva, kako se mladi 
po dogodku veselo družijo in sklepajo 
nova prijateljstva, da vsej zgodbi še 
posebno patino zadovoljstva in dobrih 
obetov.
Oddaja bo na spo
redu RTV Slovenija 
2. oktobra 2015.
Naš naslednji pro
jekt bo Inovativni 
mladi kmet, kjer 
bo izmed pred
stavnikov vsake 
regije naše države 
s strani strokov
ne komisije izbran 
najboljši kandidat.
Vsak Kmetijsko 
gozdarski zavod iz
bere enega kandi

data z namenom, da je enakovredno 
zastopana vsa država. Dogodek bo v 
domeni DPM SP, ki ima sedež na Ptu
ju. Lani seje z nazivom IMK okitil Boris 
Uranjek iz Kmetije pri Baronu. Načrtu
jemo, da bomo prireditev in podelitev 
naziva letošnjemu zmagovalcu izvedli 
v domači občini lanskoletnega zmago
valca, v Račah.
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Marija Zebec, vodja kolesarske sekcije DU Gorišnica

Srečanje kolesarjev PZDU na Polenšaku

Kolesarji DU Gorišnica tudi letos 
vsak torek po ustaljenem urniku 
in programu, ki smo si ga zastavili 
v začetku sezone, pridno kolesari
mo. Tako skrbimo za naše telesno 
in duševno zdravje. Da bi bilo naše 
kolesarjenje čim bolj varno in brez 
nezgod, nas je v začetku sezone 
obiskal g. Marjan Vrtič, policist po
licijske postaje Gorišnica in nas 
opozoril na previdno vožnjo v sku
pini, kjer je (predvsem med starej
šimi ljudmi) večja možnost padcev. 
Seznanil nas je s pravili in bonto
nom vožnje ter nam svetoval, naj 
izbiramo manj prometne ceste, saj 
so v naši okolici kolesarske steze 
zelo slabo urejene oz. jih sploh ni. 
Že tradicionalno se enkrat v sezoni 
srečamo z ostalimi kolesarji iz naše 
PZDU, ki je ponavadi potekalo na 
letališču v Moškanjcih. To sreča
nje je bilo organizirano tudi letos 4. 
avgusta na Polenšaku, kjer nas je 
gostilo DU Polenšak.
Kot ponavadi smo se zbrali kole
sarji DU Gorišnica ob 8. uri pred 
društvenim prostorom. Seznanila 
sem jih s programom srečanja in 
jih opazovala pri upoštevanju pra
vil za varno vožnjo. Dogovorili smo 
se, kje bomo kolesarili, da bo naj
bolj varno. Na čelu kolone je vozil 
Franc Zamuda, ki pot delno poznal. 
Pot nas je vodila iz Gorišnice pre
ko Tibolcev, vmes smo naredili tudi 
nekaj postankov in se odžejali, saj 
je bil dan zelo vroč. Na Polenšak 
smo prispeli ob 10. uri. Zbrali smo 
se pred domom upokojencev, kjer 
so nas pričakali gostitelji, člani DU 
Polenšak s predsednikom, g. Fran
cem Hojnikom, ki nas je pozdravil 
in nagovoril. Postregli so nam z 
izdatno malico (»opolenkami« in 
gibanico), za kar smo jim bili še 
posebej hvaležni. Nato je sledilo 
prijetno druženje z raznimi igrami 
in tekmovanji. Vseh udeležencev 
srečanja je bilo čez 125. Okrog 12. 
ure smo se zadovoljni in polni lepih 
vtisov vračali domov. Tako smo s 
tem dnem dodali še en kamenček 
v mozaik za naše zdravje in boljše 
počutje.
Nekje sem prebrala: »Ni važno, ko
liko let je v našem življenju ampak 
koliko je življenja v naših letih.«

Kolesarji DU Gorišnica na Polenšaku

Člani DU Gorišnica so tudi v letu 2015 poskrbeli za okolico Dominkove domačije

Slavica Rozman

Ročnodelska sekcija Cvetje jeseni 
DU Gorišnica

V tednu ljubiteljske kulture, ki je 
potekal od 15. do 24. maja 2015, 
smo članice in član ročnodelske 
sekcije, imenovane Cvetje jeseni 
DU GORIŠNICA, na priporočilo ko
misije za ročna dela ZDUS Ljublja
na v soboto, 16. maja 2015, izvedli 
dan odprtih vrat (delo na prostem) 
na tržnici v Gorišnici.
Na stojnici smo pripravili manjšo 
razstavo izdelkov, kijih izdelujemo 
vsako sredo v društvenih prostorih 
in v prostem času tudi doma. Pri 
projektu nas je sodelovalo dva
najst. Obiskovalcem smo prikazali 
izdelavo cvetja iz odsluženih bar
vastih nogavic in iz krep papirja, iz
delavo klobučkov za shranjevanje 
šivank, kvačkanje, vezenje ... Kljub 
slabemu vremenu je bilo obisko
valcev, kijih naše delo zanima, ve
liko. Z obiskom smo bili zadovoljni, 
obiskovalci so pohvalili prikazane

izdelke.
V mesecu oktobru, natančneje v 
soboto, 17. oktobra 2015 in nede
ljo, 18. oktobra 2015, smo pripra
vili razstavo izdelkov, ki so nastali 
v času od razstave v letu 2013. 
Razstava, ki je bila lepo obiskana, 
je potekala v gasilskem domu v Go
rišnici.
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Društvo vinogradnikov in vinarjev Štajerski putar

Vinske radosti

Po dobrem vinu dobro spiš, 
kdor dobro spi, ne greši, 
kdor ne greši, pride v nebesa.
Torej, dobro vino pomaga v nebesa.
(VVilliam Shakespeare)

Lepo nam je uspela prireditev posta
vitev klopotca in podelitev priznanj in 
odličij 11. Putarskega praznika. Zbralo 
se nas je okrog 40 vinoljubov. Skozi 
vinske zgodbe in pripoved o klopotcu 
nas je popeljala Valerija Vnuk, klopo
tec pa je na »štangi« sestavil podpred
sednik društva, Stanko Rakuša. 
Najžlahtnejša odličja 11. Putarskega 
praznika je v imenu Občine Gorišnica 
podelil Ivan Pintarič.
Sledilo je družabno srečanje s poku
šnjo nagrajenih vin in »južno«, ki jo je 
pripravil Pero. Kar prehitro seje spusti
la noč in zaobljuba, da se ob letu spet 
snidemo ob postavitvi klopotca.

Kadar oko v kupo uprem, 
skrivnostna čuda v kaplji zlati zrem.
(Simon Gregorčič)

Martinovanje 2015

Enajstega novembra 2015, na dan 
sv. Martina, smo v društvo vinogra
dnikov in vinarjev Štajerski putar 
priredili, sedaj že tradicionalno, 
martinovanje na tržnici pred Obči
no Gorišnica. Tudi letos so nam pri 
organizaciji pomagali člani folklor
ne skupine Prosvetnega društva 
Ruda Sever Gorišnica in društvo 
gospodinj občine Gorišnica.
Vse je potekalo tako, kot se za ta
kšno prireditev spodobi. Za krst 
mošta je poskrbel farni župnik, g. 
Ivo Holobar, prisegel je nov dru
štveni kletar, Branko Žnidarič. Za 
dobro voljo obiskovalcev, ki so se 
letos zbrali v precejšnjem številu, 
pa so poskrbeli plesalci folklorne 
skupine in Matjaž Cajnko s svojo 
frajtonarico.

OBVESTILO VINOGRADNIKOM IN VINARJEM
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano obvešča vse vinogradnike in vinarje, da so se dolžni vpisati v register pride
lovalcev grozdja in vina.
V register pridelovalcev grozdja in vina ste se dolžni vpisati vsi, ki obdelujete 0,05 ha ali več vinogradov, tisti, ki obdelujete 
manjšo površino pa le, če pridelek tržite.
POMEMBNO:
• 1. januarja 2016 se začne na območju Evropske unije uporabljati nov sistem dovoljenj za zasaditev vinske trte, v 

skladu s katerim bo moral vsak, ki bo želel zasaditi ali obnoviti vinograd, predhodno pridobiti ustrezno dovoljenje. 
Vse informacije v zvezi z dovoljenji za zasaditev so na voljo na upravnih enotah in pri kmetijski svetovalni službi.

• - Obenem nova evropska zakonodaja predpisuje visoke kazni za tiste, ki bodo sadili vinograde brez dovoljenja ali 
pa vinogradov nimajo vpisanih v register in tržijo vino, mošt ali grozdje (izjema so le vinogradi tistih pridelovalcev, ki 
vino porabijo izključno v okviru družine).

Zato pozivamo vse vinogradnike, da obstoječe vinograde najpozneje do konca leta 2015 vpišejo v register pridelovalcev grozd
ja in vina. Vpis v register je enostaven in se brez stroškov izvede na upravni enoti ter omogoča, da boste lahko v bodoče kadar
koli obseg vinogradov širili ali pa obnovili obstoječe vinograde in svoje vino tudi prodajali.

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano
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Konrad Kostanjevec

Zlata harmonika Ljubečna

V nedeljo, 28. 7. 2015, je pri rib
niku Tunf v Mali vasi KD ODPEV 
organiziralo državno, izbirno tek
movanje za uvrstitev neposredno 
v finale Zlate harmonike Ljubečna 
v letu 2015. Letos je bilo tekmova
nje te vrste prvič, saj so v prejšnjih 
letih bila tudi predtekmovanja in 
polfinale. Tekmovanje je potekalo 
v prijetnem vzdušju, saj so se ga 
udeležili tekmovalci iz različnih 
krajev Slovenije. Potekalo je v petih 
kategorijah. Najmlajša tekmovalka 
je dopolnila v mesecu avgustu 10 
let, najstarejši veteran pa je štel 75 
let. Marsikateri tekmovalec se je 
lahko prepričal o svojih sposobno
stih. Nastopiti na tekmovanju, ko 
te selektor ocenjuje, je zahtevno, 
saj je to čisto drugače kot zaigrati 
kje v družbi ali na kakšnem druže
nju, pikniku, običaju, kjer kvaliteta 
ni kvaliteta važna, ampak samo 
nastop.
Izmed nastopajočih tekmovalcev 
so po izboru selektorja Ljubečne, 
prof. Zmaga Štiha, za nastop v fi
nalu Ljubečne, kije potekal konec 
avgusta 2015, bili izbrani naslednji 
tekmovalci:
Katja Jakš, 17 let,
Klemen Gungl, 16 let, 
veteran, Konrad Kostanjevec.
Na prireditvi so tekmovalci tekmo
vali tudi za pokal Občine Gorišnica

in KD ODPEV Mala vas. Prvo mesto 
si je priigral Klemen Gungl, drugo 
Katja Jakš in tretje Lara Pivko. Med 
odmorom po kategorijah so nasto
pili člani domačega KD, Ljudski 
godci Trio Vetrnica in skupina Pevci 
vasi.
Kot organizatorji državnega tekmo
vanja smo pričakovali kakšnega 
tekmovalca, poslušalca in občana 
več, saj je to bilo edino izbirno tek
movanje na Štajerskem. Mislimo 
tudi, da je to bil pomemben dogo
dek za Občino Gorišnica. Vse to 
nam daje v bodoče premislek, ali 
bomo takšne prireditve še organi
zirali. Kljub temu je prireditev bila 
prijeten dogodek za ljubitelje zvoka 
diatonične harmonike.

Najmlajša nastopajoča, stara 9 let, na ZH 2015

Pevci vasi na nastopu ZH v Mali vasi

Anja Ogrizek

Zapuščina 
Branke Jurca v 
Knjižnici Ivana 
Potrča Ptuj
Knjižnica Ivana Potrča Ptuj v letu 
2015 praznuje 60-letnico Mladinske
ga oddelka. Med dogodki, ki smo jih 
pripravili ob tem jubileju, je bilo tudi 
poimenovanje pravljične sobe Mladin
skega oddelka po Branki Jurca, kar 
smo slavnostno obeležili z literarnim 
večerom v septembru 2015. Ob tej pri
ložnosti smo predstavili del zapuščine 
Branke Jurca, ki jo je knjižnica v letu 
2014 prejela v dar od pisateljičinega 
sina, dr. Matjaža Potrča. Podarjena 
knjižna zbirka je svoje mesto dobila v 
pravljični sobi Mladinskega oddelka in 
šteje 119 knjižnih enot. Med njimi je 
60 avtorskih del Branke Jurca, od tega 
16 prevodov v tuje jezike. Z zapuščino 
Branke Jurca smo ob knjigah iz njene 
osebne knjižnice prejeli še precej ra
znovrstnega gradiva, ki je našim upo
rabnikom dostopno v Domoznanskem 
oddelku. Med drugim hranimo številne 
tipkopise Jurcine kratke proze, družin
ske fotografije, periodiko in korespon
denco. Del zapuščine so tudi nagra
de in priznanja, ki jih je Branka Jurca 
prejela za svoje literarno in družbeno 
delo: Levstikova nagrada za knjigo čr
tic Okoli in okoli (1960), zlata knjiga za 
slikanico Poredni zajček (1975), zlata 
knjiga za delo Ko zorijo jagode (1976), 
zlata knjiga za slikanico Bratec in se
strica (1980), partizanska spomenica 
(1941), priznanje OF...
Branka Jurca je bila rojena 24. maja 
1914 v Koprivi na Krasu. Ko je oče 
dobil službo v mariborski kaznilnici, 
se je družina preselila v Maribor, kjer

Nastop Tria vetrnica na ZH v Mali vasi
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je Branka obiskovala osnovno šolo in 
učiteljišče (1929-1934). Leta 1938 
je dobila prvo službo učiteljice pri Sv. 
Jakobu v Slovenskih goricah. Po nem
ški okupaciji Maribora seje preselila v 
Ljubljano in se priključila Osvobodilni 
fronti. Kot aktivistka narodnoosvobo
dilnega gibanja je bila internirana v 
koncentracijski taborišči Gonars in 
Ravensbruck. Po vojni seje poročila s 
pisateljem Ivanom Potrčem, rodila sta 
se jima dva otroka, Matjaž (1948) in 
Marjetica (1953). Znova seje vrnila za 
učiteljski kateder, nato je urejala re
viji Ciciban (1960-1971) ter Otrok in 
družina (1964-1966). Izšli sta njeni 
zbirki kratke proze, namenjeni odra
slim bralcem, taboriščne novele Pod 
bičem (1945) in zbirka novel Stekleni 
grad (1958), nato pa je svojo pisatelj
sko pot posvetila pisanju za otroke in 
mladino.
Kot soproga Ivana Potrča je stkala vezi 
s Ptujem in tudi z našo ptujsko knjižni
co. Leta 1994 je kot govornica sodelo
vala na otvoritvi Mladinskega oddelka 
v prostorih Malega gradu. Predlagala 
je odprtje spominske sobe Ivana Po
trča in leta 1998 knjižnici podarila 
bogat del njegove zapuščine. Obe do
naciji nas uvrščata med knjižnice, ki 
o Branki Jurca in Ivanu Potrču hranijo 
največ gradiva, ob tem pa so del naše 
zbirke postale knjige, ki so nekoč pol
nile njune knjižne police.

Branka Jurca s soprogom Ivanom Potrčem 
(80. leta 20. stoletja)
Foto: arhiv Knjižnice Ivana Potrča Ptuj

Tomaž Neudauer

Prof. dr. Rajko Šugman-80-letnik
V soboto, 23. maja 2015, smo v Knji
žnici Ivana Potrča Ptuj gostili našega 
rojaka, prof. dr. Rajka Šugmana, upo
kojenega rednega profesorja Fakultete 
za šport in zaslužnega profesorja Uni
verze v Ljubljani.
Prof. dr. Rajko Šugman seje rodil oče
tu Danijelu in mami Zofiji 29. marca 
1935 v Gorišnici pri Ptuju. Po maturi 
na Učiteljišču v Mariboru (1954) in 
končani Visoki šoli za telesno kulturo v 
Ljubljani je nadaljeval študij na Pravni 
fakulteti, ki pa ga ni dokončal. Nato je 
doktoriral na Fakulteti za fizičku kul
turo v Zagrebu. Ves čas svoje aktivne 
kariere se je dodatno strokovno izpo
polnjeval na številnih priznanih izo
braževalnih zavodih, kot so Inštitut za 
telesno kulturo v Moskvi in Leningradu 
(danes Sankt Peterburg), na Fakulteti 
za telesno vzgojo in šport Karlove Uni
verze v Pragi, na Dunaju (imel je Kna
fljevo štipendijo) in v Veliki Britaniji (s 
štipendijo British Council). Veliko zna
nja je pridobil na najpomembnejšem 
centru za šport v Angliji - v Loughboro- 
ughu (Department of Physical Educati- 
on and Šport), na Visoki športni šoli v 
Kolnu (Deutsche Sporthochschule) in 
na Visoki katoliški šoli za menedžment 
v Tilburgu (Hogeschool Katholieke 
Leergangen).
Leta 1978 seje zaposlil na Fakulteti za 
šport, kjer je bil habilitiran za področje 
organizacije in menedžmenta v špor
tu in kasneje za znanost na področju 
kineziologije. V nadaljevanju svoje 
poklicne kariere je bil tudi dekan Fa
kultete za šport in prorektor Univerze 
v Ljubljani.
Na področju športa je opravljal številne 
pomembne funkcije. Tako je bil pod
predsednik Okrajne zveze za telesno 
kulturo Ljubljana, predsednik Gimna
stične zveze Slovenije, predsednik 10 
TKS Slovenije, predsednik Skupnosti 
jugoslovanskih fakultet za telesno kul
turo, član Komiteja ICSSPE »Šport in 
prosti čas«, član Komiteja za razisko
valno delo (CDSR) pri Komiteju za ra
zvoj športa Sveta Evrope v Strasbour
gu, član predsedstva ZTKO Slovenije in 
Jugoslavije, predsednik Športne zveze 
Slovenije, član Iniciativnega odbora 
za ustanovitev Olimpijskega komiteja 
Slovenije in Slovenske olimpijske aka
demije, ki jo je kot direktor tudi osem 
let vodil.
V Cobissu ima kar 522 bibliografskih

enot, predaval pa je na številnih fakul
tetah v Sloveniji in tujini. Sodeloval je 
na 62 mednarodnih znanstvenih kon
gresih, simpozijih in posvetovanjih. 
Ustanovil ali soustanovil je 15 društev, 
zvez in drugih institucij. Če navedemo 
le tiste, vezane na lokalno okolje, mo
ramo posebej omeniti (so)ustanovitev 
TV D Partizan Gorišnica (1953), NK 
Gorišnica (1954) in Društvo prijateljev 
Ptuja v Ljubljani (2003).
V zadnjem obdobju se je posvetil pu
blicistični dejavnosti, predvsem po
vezanosti športa z gospodarstvom in 
odnosom med športom ter kulturo v 
najširšem pomenu besede. Od 1986 
do 1999 je bil glavni in odgovorni ure
dnik revije Šport.
Za svoje znanstveno, strokovno in or
ganizacijsko delo je prejel številna pri
znanja. Omenjam le najpomembnej
ša: Bloudkovo nagrado (1985), zlato 
plaketo s svečano listino Univerze v 
Ljubljani (1988), zlato plaketo Športne 
zveze Slovenije (1996), prejel je naj
višje priznanje Mednarodnega olim
pijskega komiteja za šport in izobra
ževanje za leto 1999, zlati medaljon 
- najvišje priznanje Fakultete za šport 
(2001), zlato plaketo Olimpijskega 
komiteja Slovenije - Združenja špor
tnih zvez (2001), častni znak svobode 
Republike Slovenije (2001), nagrado 
glavnega mesta Ljubljane (2010) in 
častno listino Olimpijskega komiteja 
Slovenije - Združenja športnih zvez 
(2012). Prejel je tudi zlate značke OK 
Planice, ZŠD Branik Maribor in AŠZ 
Olimpija Ljubljana.
Leta 2015 je ob njegovi 80-letnici Fa
kulteta za šport Univerze v Ljubljani 
izdala Zbornik o življenju in delu Rajka 
Šugmana, ki je našel prostor tudi na 
policah naše knjižnice.

prof. dr. Rajko Šugman (Foto: Tomaž Zajelšnik)
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Mateja Matjašič Pevec, predsednica Me PZ PD Ruda Sever Gorišnica

Me PZ PD Ruda Sever Gorišnica ohranja tradicijo petja

5

Se še spomnite časov, ko so bile 
popularne Moje orglice, Dan lju
bezni, Poletna noč, Dan najlepših 
sanj...?
Maloštevilčni Mešani pevski zbor 
PD Ruda Sever Gorišnica, ki ga 
ljubezen do petja in druženja še 
vedno povezuje, je v nedeljo, 24. 
maja 2015, v tednu ljubiteljske kul
ture v občinski kulturni dvorani v 
Gorišnici pripravil svojo javno pev
sko vajo, na kateri so pod umetni
škim vodstvom Aleša Pevca in ob 
klavirski spremljavi Simona Alatiča 
zazvenele te in še nekatere druge 
slovenske popevke.
Že dalj časa se člani pevskega zbo
ra trudimo in si prizadevamo, da bi 
se naše pevske vrste okrepile, a 
žal naš trud in požrtvovalnost nika
kor ne obrodita sadov. Kljub temu 
se peščica pevcev, ki je ostala od 
nekoč skoraj šestdesetčlanskega 
pevskega zbora, še vedno z vese
ljem enkrat tedensko zbere, druži,

poveseli in za svojo dušo tudi zapo
je.
Po poletnem oddihu bomo kmalu 
spet odprli svoje pevske mape, na 
plan izvlekli note in pričeli prepeva
ti. Želimo si, da se nam v novi se
zoni pridružite, z nami zapojete na 
pevskih vajah in na naslednjem le
tnem koncertu z nami zapojete tudi

vi! Pomagajte nam ohranjati našo 
tradicijo petja, da bo tudi pri nas 
peta (zborovska) pesem še dolgo 
zvenela - tako, kot še danes zveni
jo orglice Janka Ropreta:«... in orgli
ce vesele še pele bodo in nikdar ne 
bodo onemele...«.

Mira Petrovič

Spletni biografski leksikon

Zaživel je spletni biografski leksi
kon znanih osebnosti Spodnjega 
Podravja

V Knjižnici Ivana Potrča smo 12. 
novembra 2015 javnosti predsta
vili spletni biografski leksikon Spo- 
dnjepodravci.si.

Z vzpostavitvijo biografskega leksi
kona seje ptujska knjižnica pridru
žila dobri praksi tistih slovenskih 
knjižnic, ki že več let ustvarjajo le
ksikone za okolje, v katerem delu
jejo. Zasnovan je tako, da omogoča 
povezovanje z drugimi regionalni
mi spletnimi biografskimi leksikoni 
v Sloveniji. Območje, ki ga leksi
kon vsebinsko pokriva, je območje 
Spodnjega Podravja, za katerega 
naša knjižnica skladno z zakono
dajo opravlja knjižnično dejavnost, 
v primeru ormoškega območja kot 
osrednja območna knjižnica. Gre 
za skupaj 19 občin z ok. 86. 500 
prebivalci, ki živijo v Mestni občini 
Ptuj ter občinah Cirkulane, Destr-
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nik, Dornava, Gorišnica, Hajdina, 
Juršinci, Kidričevo, Majšperk, Mar
kovci, Ormož, Podlehnik, Središče 
ob Dravi, Sv. Andraž v Slovenskih 
goricah, Sveti Tomaž, Trnovska vas, 
Videm, Zavrč in Žetale.
V leksikonu so predstavljene oseb
nosti, ki so bile rojene v Spodnjem 
Podravju, so tukaj živele in/ali se 
šolale, predvsem pa so s svojim de
lom zaznamovale razvoj pokrajine 
v preteklosti in sedanjosti: različni 
umetniški ustvarjalci, gospodar
stveniki, znanstveniki in raziskoval
ci, strokovnjaki, športniki itd. 
Spletno stran upravlja in vsebine 
prispeva Knjižnica Ivana Potrča 
Ptuj. Vsebine so oblikovane in obja
vljene skladno z vsebinsko zasno
vo biografskega leksikona. Gesla 
nastajajo sproti in se dopolnjujejo 
s podatki vsak dan, tako da vsebi
na biografskega leksikona nikoli ni 
dokončna.
Vsekakor upamo, da boste leksi
kon sprejeli za svojega in pomagali 
tudi soustvarjati njegovo vsebino.

www.spodnjepodravci.si

Slika: arhiv knjižnice

Vaše predloge za uvrstitev novih 
osebnosti v leksikon lahko pošlje
te na spodnjepodravci@knjiznica- 
ptuj.si ali nam jih posredujte preko 
spletnega obrazca, ki je dostopen 
na portalu vvvvvv.spodnjepodravci. 
si.



Simona Zakelšek, mag. ekon. in posl. ved

Strategija lokalnega raz
voja Haloze 2014-2020

Lokalna akcijska skupina Haloze

PR J Halo 
Cirkulane 56 

2282 Cirkulane

Tel.: 02 795 32 00, www.haloze.org, las.haloze@halo.si LAS HALOZE

Nova finančna perspektiva v obdobju 
2014-2020 prinaša nekatere novosti 
pri ukrepu 19 Programa razvoja pode
želja - Podpora za lokalni razvoj v okvi
ru pobude LEADER. Program razvoja 
podeželja je skupni programski doku
ment Slovenije in Evropske komisije 
in predstavlja programsko osnovo za 
črpanje finančnih sredstev iz Evropske
ga kmetijskega sklada za razvoj pode
želja. V okviru Programa razvoja pode
želja 2014-2020 je na voljo dobro 1,1 
milijarde evrov, od tega bo lahko LAS 
Haloze črpala sredstva v višini okrog 
1,5 mio €. Skladno z Uredbo CLLD 
(uredba o izvajanju lokalnega razvoja, 
ki ga vodi skupnost, v programskem 
obdobju 2014-2020) je bilo potrebno 
na novo ustanoviti Lokalno akcijsko 
skupino in pripraviti nov dokument - 
Strategijo lokalnega razvoja Haloze 
2014-2020.
Po sprejetju Uredbe CLLD, je bil 8.7.2015 
objavljen javni poziv za vstop v partner
stvo LAS Haloze 2014-2020 na obmo
čju občin, ki so sestavljale LAS Haloze že 
v prejšnjem obdobju (Zavrč, Gorišnica, 
Cirkulane, Videm, Podlehnik, Žetale in 
Majšperk). Na podlagi javnega poziva 
za vstop v LAS Haloze, je bila LAS Halo
ze na ustanovni skupščini, 16.09.2015 
v Cirkulanah, tudi ustanovljena. Da ima 
LAS Haloze možnost črpanja sredstev iz 
EU in Slovenije, je bilo potrebno pripra
viti Strategijo lokalnega razvoja Haloze 
2014-2020. Dokument je pripravil vodil
ni partner PRJ Halo (izbran in potrjen na 
skupščini, kije bila izvedena 27.10.2015 
v Podlehniku) v sodelovanju z ostalimi 
člani LAS Haloze. Podlaga za dokument 
so bile številne delavnice in srečanja, ki 
so se začela odvijati že v začetku leta 
2015, bolj intenzivno pa smo jih izvajali 
septembra in oktobra, saj smo želeli na 
tak način vključiti širšo zainteresirano 
javnost v pripravo dokumenta. Nastajajo
či dokument smo večkrat predstavili na 
skupščinah, kjer smo dali prisotnim čla
nom LAS Haloze možnost korigiranja in 
predlaganja izboljšav dokumenta. V sklo
pu priprave SLR Haloze 2014-2020 smo 
izvedli tudi nekaj anket, s pomočjo kate
rih smo lahko bolje oblikovali dokument. 
Od ustanovitve LAS Haloze smo zbira
li predloge projektov, ki jih imajo člani 
LAS Haloze namen izvajati v obdobju do

2020. Na podlagi teh prejetih predlo
gov smo dobili boljši vpogled v dejansko 
stanje in na ta način poskušali zastaviti 
čim bolj realne cilje in vizijo za prihodnji 
razvoj Haloz. Na številnih delavnicah, 
srečanjih in sestankih smo prišli do sku
pnih spoznanj, da je potrebno zastaviti 
dolgoročne cilje in da je potrebno delo
vati povezovalno in na tak način povezati 
celotno regijo ter jo kot celoto tudi tržiti. 
Lokalna akcijska skupina LAS Haloze de
luje na podlagi pogodbenega lokalnega 
javno zasebnega partnerstva, kar pome
ni, da vključuje predstavnike ekonom
skega, javnega in zasebnega sektorja, 
torej občine, podjetja, društva, kmetije, 
posameznike idr. Za delovanje LAS Ha
loze so predpisani določeni organi, ki jih 
je bilo potrebno izvoliti, in sicer upravni 
odbor, nadzorni odbor in predsednika. Ti 
organi so bili izbrani na volilni skupščini, 
ki je bila 15. 10. 2015 v Majšperku. Za 
predsednika je bil izvoljen Franc Mlakar. 
Upravni odbor je sestavljen iz 9 članov, 
po 3 člani iz vsakega sektorja. Izjavnega 
sektorja so v upravnem odboru Marjet
ka Šibila (občina Videm), Matic Šinkovec 
(občina Majšperk) in Iva Ferlinc (Javni 
sklad RS za kulturne dejavnosti). Eko
nomski sektor predstavljajo Franc Mla
kar (Franc Mlakar s.p.), Matej Grabrovec 
(Novelus d. o. o.) in Dejan Vuk (Dejan 
Vuk s. p.). Zasebni sektor pa predstavlja
jo Sebastian Toplak, Stanislav Brodnjak 
in Rado Rodošek. V nadzornem odboru 
imamo po enega predstavnika iz vsake
ga sektorja, in sicer iz javnega sektorja 
Miran Krajnc (občina Podlehnik), eko
nomski sektor Jana Žerak (Jana Žerak s. 
p.) in iz zasebnega sektorja Bojan Kobal. 
Dodaten organ je v obdobju 2014-2020

Utrinki z delavnice v Zavrču, 12.10.2015 na 
kateri je predstavil Michael Fend vodja LAS 
Vulkanland iz Avstrije njihove izkušnje in 
dobro prakso z izvedbo projektov na njihovem 
območju.

ocenjevalna komisija, ki mora biti se
stavljena iz neodvisnih strokovnjakov, 
ki bodo ocenjevali vloge za sofinancira
nje operacij. Ta komisija bo izbrana na 
podlagi javnega razpisa, ki bo objavljen v 
prvi polovici prihodnjega leta.
Strategijo Lokalnega razvoja Haloze 
2014-2020 smo skladno z določenimi 
roki oddali 30. 10. 2015 v pregled Mi
nistrstvu za kmetijstvo, gospodarstvo in 
prehrano oziroma CLLD pisarno. Skla
dno z roki za pregled dokumenta, pri
čakujemo, da bi lahko bil objavljen prvi 
poziv za sofinanciranje projektov junij 
2016.
Vsi, ki še niste člani LAS Haloze in bi 
želeli aktivno sodelovati pri kreiranju in 
izvajanju razvoja območja LAS Haloze, 
vas vabimo, da pošljete pristopno izjavo 
za vstop v partnerstvo LAS Haloze, ki je 
dostopna na www.haloze.org, na naslov 
vodilnega partnerja PRJ Halo, Cirkulane 
56, 2282 Cirkulane, ali nam jo pošljete 
na e-mail naslov: info@halo.si. Za kakr
šna koli vprašanja in predloge se lahko fj 
oglasite na naslovu vodilnega partnerja 
ali nas pokličete na telefon 02 795 32 
00. Več informacij o LAS Haloze lahko 
najdete na spletni strani www.haloze. 
org.

V Cirkulanah, 19.10.2015 so na predstavitvi 
SLR LAS Haloze 2014-2020 sodelovali: mag. 
Nena Dokuzov, predstavnica Ministrstva za
gospodarski razvoj in tehnologijo, mag. Tanja 
Strniša, državna sekretarka na Ministrstvu za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano ter vodja 
Vladne delovne skupine za pripravo celostnih 
ukrepov za razvoj Haloz, Simona Kaligarič, 
vodja OE Maribor Zavoda za varstvo narave in 
Velislav Žvipelj, direktor Javnega sklada RS za 
regionalni razvoj in razvoj podeželja.

OBČINA OBČINA OBČINA OBČINA OBČINA OBČINA OBČINA

ZAVRČ GORIŠNICA CIRKULANE VIDEM PODLEHNIK ŽETALE MAJŠPERK

^PROGRAM
RAZVOJA
PODEŽELJA

Evropski kmclijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje m

EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI SKLAD ZA 
REGIONALNI RAZVOJ
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST
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Svetovalnica iz projekta MOČ

* v
IV I I | Nacionalni inštitut /TVv
|\| | I £ za javno zdravje 11 1(0 V

Pomoč ljudem, znanje strokovnjakom

V okviru javnozdravstvenega projekta 
MOČ (Pomoč ljudem, znanje strokov
njakom), ki ga vodijo na Nacionalnem 
inštitutu za javno zdravje in je finan
ciran iz virov programa Norveškega 
finančnega mehanizma 2009-2014, 
deluje psihološka svetovalnica Posvet 
- Tu smo zate tudi v pomurski regiji.
V celotni mreži psiholoških svetovalnic 
projekta MOČ sedaj deluje na različnih 
koncih Slovenije devet svetovalnic, v 
katerih lahko posamezniki, pari ali dru
žine pridobijo brezplačno strokovno 
oporo pri razreševanju najrazličnejših 
stisk.
Psihološka svetovalnica Posvet - Tu 
smo zate je odprta od junija letos in 
ima prostore na Lendavski 1 v Mur
ski Soboti. Odprta je en dan v tednu, 
in sicer ob ponedeljkih od 16. do 19. 
ure. Za obisk strokovnjaka v psihološki 
svetovalnici uporabniki ne potrebujejo 
napotnice, čakalne dobe so kratke.

«3- Svetovanje je namenjeno odraslim, 
starejšim od 18 let. Za svetovalni po
govor se lahko zainteresirani naročijo 
od 8. do 20. ure na telefonski številki 
031 704 707 ali po elektronski pošti 
na naslovu info@posvet.org.
Psihološko svetovanje izvajajo uspo
sobljeni svetovalci, ki so vključeni v 
redno supervizijo. Pogovor s strokov
njakom se odvija v zaupnem in prije
tnem okolju in traja od 45 do 60 minut. 
Svetovanje posamezniku, paru ali dru
žini poteka kot strokovna obravnava 
psihičnih težav s psihološkimi metoda
mi, ki lahko omogočijo izboljšanje psi
hičnega stanja, notranjega doživljanja, 
samopodobe in vedenja. Svetovalec in 
klient že v začetku procesa jasno opre
delita problem in skupaj zastavita cilje 
svetovanja. Izkušnje iz že obstoječih 
svetovalnic v Ljubljani, Celju in Kranju 
kažejo, da se posamezniki, pari in dru
žine odločijo poiskati strokovno pomoč 
tedaj, ko čustvenih stisk ne zmorejo 
ali ne znajo več reševati sami. Skoraj 
polovica klientov prihaja v svetovalni
ce zaradi težav v partnerskih ali dru
žinskih odnosih. Pogosto pridejo tudi 
zaradi ločitve ali smrti bližnjega. V psi
hološki svetovalnici je torej smiselno 
poiskati strokovno pomoč v najrazlič

nejših težavah, kot so: 
stiske v družini in partnerskih odnosih 
(izzivi starševstva in vzgoje, težave v 
partnerstvu, ločitev...);

• stiske ob življenjskih preizkušnjah 
in krizah (izguba službe, neuspeh 
pri študiju, izguba bližnjega, od
hod otrok, upokojitev...);

• čustvene stiske (hude skrbi in 
strahovi, jeza, otožnost, pretirana 
žalost, občutek praznine, tesnob
nost, depresivnost...);

• izgubljanje življenjskega smisla;
• razmišljanje o samomoru;
• težave z odvisnostmi;
• spoprijemanje s hudo telesno 

boleznijo, z invalidnostjo;
• druge stiske, ki jim posamezniki 

in družine niso kos.
Svetovalec lahko posameznika v stiski 
podpre pri pozitivnem osebnostnem 
razvoju in izboljšanju kakovosti nje
govega vsakdanjega življenja. V sve
tovalnem procesu klient osvaja nove 
veščine, ki mu bodo olajšale reševanje 
problemov in spoprijemanje z različ
nimi življenjskimi situacijami. »V izvor
nem pomenu se beseda svetovanje 
res nanaša na dajanje nasvetov in na
potkov, vendar pa se pomen svetova
nja kot strokovnega izraza nanaša na 
podpiranje človeka v iskanju njegovih 
lastnih rešitev, brez dajanja konkretnih 
nasvetov. Kadar bo klient, denimo, 
vprašal svetovalca, ali naj zamenja 
službo ali na primer zapusti partnerja, 
ga bo svetovalec skušal usmerjati v 
raziskovanje njegovih lastnih možnosti 
in ovir, kar lahko človeku pomaga, da 
bo bolje razumel lastno situacijo in laž
je sprejel potrebne odločitve,« je pove
dala Mojca Vatovec, vodja psiholoških 
svetovalnic Posvet - Tu smo zate.
Nove svetovalnice v projektu MOČ so 
nastale na podlagi preizkušenega in 
uveljavljenega delovnega koncepta 
Centra za psihološko svetovanje Po
svet (svetovalnici v Ljubljani in Kranju)

/O/
norvvav 
grants

in Svetovalnice za prvo psihološko 
pomoč Tu smo zate iz Celja. S širitvijo 
mreže psihološke pomoči v projektu 
MOČ dvigujejo dostopnost do storitev 
na področju izboljševanja duševnega 
zdravja. Program deluje preventivno 
in se z delom v svetovalnicah usmerja 
tudi v preprečevanje samomorilnega 
vedenja, v varovanje duševnega zdrav
ja posameznika, družine in družbe. 
Psihološka pomoč je s širitvijo mreže 
svetovalnic postala dostopnejša za 
ranljive skupine. Kot je povedala vodja 
projekta MOČ, doc. dr. Saška Roškar, 
celoten projekt poleg širitve mreže sve
tovalnic vključuje tudi izobraževanja 
strokovnjakov iz zdravstvenih domov 
in centrov za socialno delo ter polici
stov, da bi pridobili še dodatna znanja 
in informacije za zgodnje prepoznava
nje in pomoč osebam, ki trpijo zaradi 
depresije ali so samomorilno ogroženi.

Dodatne informacije:

• Mojca Vatovec, vodja psiholoških 
svetovalnic Posvet - Tu smo zate, 
tel: 041388892, e-pošta: info@ 
posvet.org

• doc. dr. Saška Roškar, vodja 
projekta MOČ, tel: 012441403, 
e-pošta: saska.roška r@nijz.si

• Nuša Konec Juričič, namestnica 
vodje projekta MOČ, tel: 03 42 
51 202, e-pošta: nusa.konec-juri- 
cic@nijz.si

Uporabni spletni naslovi:
www.nijz.si
www.nijz.si/moc,
VouTube NIJZ 
www.posvet.org

Služba za komuniciranje 
Nacionalni inštitut za javno zdravje 
Trubarjeva 2, SI-1000 Ljubljana 
Telefon: 01 2441 494, 01 2441 572, 
pr@nijz.si

ISO 9001 0-1811
CENTER ZA PSIHOLOŠKO SVETOVANJE

Ker pogovor rešuje.
Slovenski 
center za 
raziskovanje 
samomora d / d ra

REPUBLIKA SLOVENIJA
SLUŽBA VLADE REPUBLIKE SLOVENIJE ZA RAZVOJ 
IN EVROPSKO KOHEZIJSKO POLITIKO
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dr. Peter Kozmus, Čebelarska zveza Slovenije

Svetovni dan čebel združuje Slovence in povezuje svet

Čebele in ostali opraševalci so za 
življenje ljudi zelo pomembni. Od 
opraševanja je odvisna kar tretjina 
pridelane hrane na svetu in čebele 
imajo med vsemi opraševalci naj
pomembnejšo vlogo. Z opraševa- 
njem opraševalci omogočajo kme
tijsko proizvodnjo, ki zagotavlja 
varno preskrbo s hrano, čebele pa 
poleg tega s svojimi visoko hranlji
vimi izdelki pomembno prispevajo 
še k izboljšanju kvalitete prehrane 
za ljudi.
Čebele imajo preko opraševanja 
pozitivne učinke na celoten eko
sistem in z njim povezanim ohra
njanjem biotske raznovrstnosti 
v naravi. Biotska raznovrstnost 
je ključnega pomena za razvoj in 
ohranjanje naravnega okolja. Med 
drugim nam zagotavlja hrano, ki
sik, čisti vodo in zrak, stabilizira 
vreme in podnebje ter pomaga pri 
sposobnosti prilagajanja na spre
membe. Čebele so poleg tega tudi 
dober bioindikator razmer v okolju. 
Preko opazovanja njihovega razvo
ja in zdravstvenega stanja lahko 
ocenjujemo, kdaj se v določenem 
okolju nekaj dogaja in kdaj je po
trebno ukrepati. Če na opozorila 
ne reagiramo pravočasno, so lah
ko kasnejše posledice še večje.
V zadnjem obdobju so, predvsem 
na območjih z intenzivnim kmetij
stvom, čebele in ostali opraševalci 
vse bolj ogroženi. Njihov življenjski 
prostor se spreminja in krči, s tem 
pa so razmere za njihovo življenje 
in razvoj vse slabše. Medovitih po
vršin, je zaradi vse večjih površin 
monokultur in spremenjene ter in
tenzivnejše tehnologije pridelave 
travinja vse manj in še te nudijo 
čebelam potrebno hrano le v kraj
ših obdobjih in zmanjšani pestrosti 
kot nekoč.
V okviru prizadevanj za zaščito 
čebel ima pomembno vlogo oza- 
veščanje javnosti o pomenu čebel 
in čebeljih pridelkov. Zato bo Repu
blika Slovenije, na pobudo čebe
larske zveze Slovenije, organizaciji 
Združenih narodov predlagala, da 
20. maj razglasi za SVETOVNI DAN 
ČEBEL. 20. maj smo predlagali, 
ker je to dan, ko se je rodil Anton 
Janša (1734-1773), ki je poznan 
kot začetnik modernega čebelar

stva in eden takratnih najboljših 
poznavalcev čebel. Bilje prvi učitelj 
modernega čebelarstva na svetu, 
saj gaje že cesarica Marija Terezija 
imenovala za stalnega učitelja če
belarstva na novi čebelarski šoli na 
Dunaju. Njegovo delo in življenje je 
opisano v mnogih čebelarskih knji
gah, med drugim tudi v knjigi Sve
tovna zgodovina čebelarjenja, kije 
bila izdana v letu 1999.
Do sedaj so pobudo podprle že 
številne organizacije in posame
zniki. Med drugim je pobudo, v 
okviru 44. čebelarskega kongresa 
APIMONDIA 2015 v Južni Koreji, 
podprla tudi največja svetovna če
belarske organizacija Apimondia. 
Pobuda združuje različne organi
zacije, posameznike in tudi različ
ne politične stranke, saj pobudo z 
veseljem podprejo skoraj vsi, ki se 
z njo seznanijo.
Ker želimo, da pobudo podprejo in 
se z njo še bolje seznanijo tudi slo
venski čebelarji in ostala zaintere
sirana javnost, bodo v mesecih od 
decembra 2015 do marca 2016, 
predsednik ČZS g. Boštjan Noč z 
zaposlenimi, s prepoznavnim vo
zilom obiskali vsa čebelarska dru
štva v Sloveniji in o pobudi infor
mirali prisotne. Na dogodke bodo 
povabljeni župani, znane osebno
sti in še kdo z določenega obmo
čja, ki bodo želeli v okviru dogodka 
pobudo podpreti. 0 terminu obiska 
bodo čebelarska društva obvešče
na, z njimi bo dogovorjena lokacija
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obiska in morebiten program. In
formacije bodo posredovane tudi 
lokalnim medijem, da bodo lahko 
informirali krajane, da se bodo lah
ko srečanj udeležili in na ta način 
podprli prizadevanja ČZS.

Znak akcije Svetovni dan čebel združuje
Slovence in povezuje svet z logotipi partnerjev, 
v okviru katere bo predsednik ČZS g. Boštjan 
Noč z zaposlenimi obiskal vsa ČD po Sloveniji.

Zastava Svetovni dan čebel z logotipom pobude v sredini ter logotipoma mednarodne čebelarske 
organizacije APIMONDIA in lokalne čebelarske zveze, v tem primeru ČZS.
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Borut Kolar, NK Gorišnica

Sola nogometa v letu 2015
Nogometni klub Gorišnica že kar nekaj 
let skrbi tudi za razvoj nogometa v občini 
na področju dela z najmlajšimi nogome
taši. Tako je nogometna šola zagotovila, 
da v tekmovalni sezoni 2015/16, ki se 
začenja
4. septembra pod okriljem Medobčinske 
nogometne zveze Ptuj nastopajo s peti
mi različnimi selekcijami ŠD Gorišnice.
Selekcija U-7
S prvimi nogometnimi koraki se otroci 
srečajo že s svojimi dopolnjenimi 6 leti. V 
tej selekciji imajo pravico nastopa igralci 
stari 6 let in tisti igralci kateri so rojeni 
pred 1.9.2008 (velja za letos). 
Nogometna zveza organizira prijateljske 
srečanja teh ekip. Tako sestavimo iz te 
starostne skupine otrok dve ekipi, kateri 
štejeta od 4 do 6 otrok.
Sistem igranja tekem je turnirski, katere
ga se udeležijo 4 klubi in vsak s seboj pri
pelje 2 ekipi. Igra se na igrišču velikem 
25xl6m na gole velike lxlm. Igra se po 
sistemu 4 proti 4 brez vratarjev, 
selekcija U-9
Otroci stari 7 in 8 let, to so otroci rojeni 
leta 2007 in 2008 osvajajo nogometne 
korake v selekciji U-9. Nastopajo v tek
movalni ligi, ki se imenuje »Mlajši ciciba
ni - U9« in igrajo tekme proti vrstnikom iz 
področja sosednjih občin tj. proti Dorna
vi, Podvincem, Stojncem, Zavrču, Cirku
lanam, Ormožu in Središču. Tekmovalna 
sezona traja od septembra do maja na
slednje leto, v kateri se z vsako ekipo po
meriš dvakrat, enkrat na svojem igrišču 
in enkrat v gosteh. Treningi se odvijajo v 
jesenski sezoni od avgusta do oktobra in 
vspomladanski sezoni od marca dojuni- 
ja 2-3 krat na teden na travnatih površi
nah, za vikend pa se igrajo prijateljske ali 
prvenstvene tekme. Pozimi treniramo in 
igramo turnirje v telovadnici.

selekcija U-ll
Ko je otrok star 9-10 let nadaljuje z no
gometnim razvojem v selekciji U-ll.

Tekme lige »Starejši cicibani - Ull« se 
igrajo podobno kot U-9 na eni polovici 
celotnega nogometnega igrišča z razpo
reditvijo sedmih igralcev na igrišču (isto 
tako za U-9 kot U-ll). Vsak teden v tek
movalnem obdobju ima otrok približno 
3-4 tedenske aktivnosti. V času zime, ko 
ni obdobje tekmovalne sezone pa tre
niramo v telovadnici in se udeležujemo 
dvoranskih turnirjev.

selekcija U-13
Mladostnik, ki je star 11 ali 12 let na
stopa za selekcijo U-13 in tekmuje v 
ligi »Mlajši dečki U13 - vzhod«. Šolar, ki 
obiskuje 6. in 7. razred osnovne šole se 
prvič sreča s celotno širino igrišča, kot se 
igrajo vse »prave« nogometne tekme, le 
da je nekoliko krajše saj se igra od vrha 
enega do vrha nasprotnega kazenskega 
prostora. Ekipo sestavlja vratar (golman) 
in osem igralcev v polju ter rezervni igral
ci, ki lahko zamenjujejo igralce v polju. 
Pri vseh prej opisanih selekcijah je ena
ko, da na tekmi igrajo vsi igralci, ki so na 
tekmi.
selekcija U-15
Ljubitelji nogometa, ki so stari 13 ali 14 
let nastopajo za selekcijo U15 in tekmu
jejo v ligi »Starejši dečki U15«. Ti varo
vanci se prvič srečajo s celotno površino 
nogometnega igrišča in velikimi nogo
metnimi goli, na katere bodo igrali vse

dokler se bodo ukvarjali z nogometom. 
To selekcijo smo zaradi premajhnega 
števila otrok, saj jih potrebujemo naj
manj 20, združili s ŠD Cirkulane in tako 
omogočili igranje vsem, ki imajo veselje 
do nogometa. Ekipa se imenuje Cirkula- 
ne-Gorišnica in pod okriljem MNZ Ptuj 
nastopa v kategoriji Starejši dečki. 
Priprave na novo prvenstvu so v polnem 
teku

Mladi igralci nogometne šole NK Gorišni
ca so se med 27.-30.8.2015 pripravljali 
na novo sezono v mediteranski klimi. 
Preživeli smo nepozabne in vroče 4 dni 
na slovenski obali.
Dneve smo začenjali z zajtrkom ob 8 uri, 
nato je sledil med 9-11 dopoldanski tre
ning, kije bil za selekcije U13 in U15 za
činjen z kondicijsko pripravo, katero so 
fantje »prijazno« sprejeli in oddelali. Po 
prvem treningu so prigriznili malico, nato 
pa skočili v bazen in morje. Iz vode smo 
zaplavali direktno na kosilo, kasneje do 
14 ure pa še malo počivali. Takrat so sle
dile učne ure nogometne teorije, ogledi 
posnetkov svojih tekem, nogometni kviz 
v angleškem jeziku in žreb parov za med
sebojni mešani turnir, ki se je odigral 
zadnji večer (najboljši trije pari so prejeli 
nagrade za najbolj učinkovito prikazano 
igro). Po učnih uricah smo komaj čakali

22



na kopanje in nato še na drugi trening 
med 17.30 -19.30. Po treningu smo raz
trgali večerjo potem pa čas za igro pred 
spanjem. Noči je bilo hitro konec in vaje 
so se ponovile.
pomembno: odigrali smo še dve prijatelj
ski tekmi proti ekipama Ankarana Ull in 
U13. Domača ekipa je bila učinkovitejša 
pri U13, medtem ko je naša Ull suvere
no premagala Ankaran. Najslajša zmaga 
Gorišnice pa je bila nad mrzlim sladole
dom po tekmi.
Ne smemo pozabiti, da so zadnji večer 
igralci najstarejše selekcije U15 izzivali 
spremljevalce, naj se z njimi pomerijo v 
nogometni igri. Seveda smo izziv z vese
ljem sprejeli, tekma je bila napeta zelo, 
ob pozdravu pred tekmo je vsak igralec 
U15 prejel od nasprotnikov še manjši 
spominek. Na koncu so po končnem re
zultatu
6 : 6, zmagovalca določili streli iz kazen

ske točke. Uspeh je bil zagotovljen, slav
je pa nepopisno.
o celotnem dogajanju na slovenski obali 
vam največ pove tale slika našega »naj
večjega voditelja«
Začetek prvenstva
V petek 4.9.2015 je svojo uvodno tek
mo v novi sezoni začela selekcija U-15, 
nato je v soboto sledila tekma U-9, ne
deljo U-ll in U-13 v ponedeljek. V takem 
vrstnem redu so si sledile tekme vsak 
vikend vse do nedelje 25.10.2015 ko 
seje tudi uradno končal jesenski del pr
venstva mladih igralcev Nogometne šole 
Gorišnica.

U-7
Najmlajši nogometaši so se udeležili 
enega turnirja, katerega je organizirala 
Medobčinska nogometna zveza Ptuj in 
odigrala nekaj prijateljskih tekem z dru
gimi ekipami, za katere so se trenerji 
dogovorili sami. Zaradi slabega vremena 
v jesen zveza ni uspela organizirat več 
turnirjev, vsi skupaj pa upamo, da bo v 
spomladanskem delu prvenstva takšnih 
turnirjev več. Vsekakor bodo odigrali tudi 
kakšen turnir v zimskem času v telova
dnici.
U-9
Nogometaši te selekcije so ob sobotah 
odigrali 7. krogov jesenskega dela prven
stva in dosegali rezultate za katere smo 
bili zadovoljni tako v klubu kot igralci, saj 
so igrali preprosto odlično.
Poudariti je potrebno, da v tej starostni 
skupini ni lestvic in rezultati se ne vo

dijo. Prioriteta je, da te mlade nogome
taše naučimo čim več sodelovanja med 
sabo v smislu podajanja, tako da rezul
tat posledično ni v prvi vrsti, ampak je v 
ospredju razvoj nogometne igre.

U-ll
Ob nedeljah zjutraj so se igrala sreča
nja selekcije U-ll, pri kateri še rezultati 
prav tako kot pri U-9 niso evidentirani in 
še vedno niso v ospredju. Odigrali so 7. 
krogov jesenskega dela prvenstva in z 
vzdušjem ter kvalitetno igro pokazali in 
dokazali, da so prava ekipa, katera je 
osvojila veliko novih nogometnih prvin 
in naredila velik korak naprej. Predvsem 
se trudimo, da je na tekmah čim manj 
nabijanja žoge, da si med sabo podajajo, 
seveda v fazi napada spodbujamo tudi 
driblinge, ki najbolj osrečujejo tako igral
ce kot tudi gledalce. Velik poudarek daje
mo na treningih in tekmah medsebojnim

socialnim vrednotam kot so spoštovanje 
drugih, poštenost oz. fair play, higiena in 
podobne vrednote.

U-13
Pri tej starostni skupini se igralci prvič 
srečajo z uradnimi rezultati in se na ura
dni spletni strani MNZ Ptuj, ki je organi
zator tekmovanja lahko najdejo na le
stvici vseh ekip s katerimi igrajo tekme, 
prav tako lahko spremljajo tudi rezultate 
ostalih ekip. Ob ponedeljkih popoldan so 
tako odigrali 6. krogov prvenstva, v enem 
krogu pa so bili prosti. Prav vsaka tekma 
je bila zelo zanimiva saj so ekipe zelo 
enakovredne in prav vsaka ekipa lahko 
vsako premaga, tako posledično malce 
odloči posamezno srečanje tudi športna 
sreča. Opazil seje velik napredek ekipe 
in prav zaradi tega se zanemari podatek, 
da so po jesenskem delu zasedli šele 
skromno 6. mesto, z nekoliko več sreče, 
kije vjeseni ni bilo na strani Gorišnice pa 
se lahko spomladi uvrstitev tudi izboljša.

U-15
Pri tej selekciji se igralci prvič srečajo s 
celotnim igriščem in zadeva postaja vse 
bolj zanimiva in podobna pravim veli

kim tekmam. Vsak petek popoldan smo 
odigrali en krog od 7. v jesenskem delu 
prvenstva. Bolj se je bližal konec jesen
skega dela, bolj je bila lestvica zanimiva. 
Na koncu so nas malce zaznamovale 
poškodbe in zapustila nas je športna 
sreča, vendar smo uspeli končati na za
vidljivem 3. mestu.
Veseli nas, da opažamo napredek pri 
igralcih in prav to nam daje nove moči in 
volje za delo z mladimi. Upamo, da uspe
mo čim večjemu številu našim mladim 
nogometašem omogočiti njihove sanje. 
Sledi »zimsko spanje«
Sledi najdaljši nogometni premor v nogo
metni sezoni. Nas to ne bo ustavilo, saj 
bomo pridno dalje trenirali v športni dvo
rani v Gorišnici in Cirkulanah, ter obiskali 
kar lepo število turnirjev, kateri se odvija
jo skozi celotno štiri - mesečno obdobje 
premora.

Mladim, ki se odločajo za treninge no
gometa skušamo privzgojiti osnovne 
življenjske vrednote, ki naj bi pomagale 
mladim pri njihovem odraščanju. Tako 
dajemo velik pomen vrednotam kot so 
druženje, sodelovanje, odgovornost, di
sciplina, pozitivna medsebojna komuni
kacija, higiena in podobne.

V klubu vemo, da je kvalitetna in stro
kovna nogometna šola temelj za uspe
šno delovanje našega kluba, zato je naš 
cilj otroke seznaniti, učiti in navdušiti z 
nogometnimi čarovnijami in jim omogo
čiti, da preko igre vzljubijo športno dejav
nost, ki predstavlja temelje za razumeva
nje športa kot načina življenja.

Pozivamo Vas, da omogočite svojemu 
otroku,
da se čimbolj približa svojim sanjam 
in se preizkusi v nogometni igri.
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Ratko Matjašič, predsednik ŠZ Občine Gorišnica

17. vaška olimpijada
V športnem parku Športnega društva 
Gorišnica, kegljišču sekcije visečega 
kegljanja DU Gorišnica ter ribniku Mo- 
škanjci Športno ribiškega društva Gori
šnica je v soboto, 11.07.2015 potekala 
17. Vaška olimpijada.
Tekmovalci so se zbrali v športnem 
parku v Gorišnici, kjer se je ob 9.30 uri 
pričela otvoritev vaške olimpijade. Po 
uvodnem nagovoru so tekmovalke in 
tekmovalce pozdravili tudi predsednik 
Športne zveze Občine Gorišnica, g. Rat
ko Matjašič, posebna gosta, g. Dušan 
Gerlovič, sekretar Sokolske zveze Slo
venije, in g. Rado Trifkovič, koordinator 
projekta Slovenija v gibanju ter župan 
Občine Gorišnica, g. Jože Kokot, ki je s 
predajo nogometne žoge - na igrišče sta 
jo iz aeroplana odvrgla člana Zmajarske- 
ga kluba Lastovka - dal znak za pričetek 
športnih iger. V uvodnem delu so nasto
pili tudi člani plesnega kluba Moreno, ki 
ga vodi ga. Natali Brunčič.
V 17 športnih panogah je sodelovalo 
956 tekmovalcev iz vseh vaških odborov 
občine Gorišnica. Športne discipline, v 
katerih so udeleženci tekmovali, so bile: 
Po končanju športnih tekmovanj so sle
dile igre svetnikov in delavcev občinske 
uprave. Le-ti so se pomerili v streljanju s

3. ČRNE STRELE iz VO Formin

NOGOMET NAD 16 LET
Tradicionalna disciplina vaške olimpija
de v kateri je sodelovalo 13 ekip, prva 
tri mesta pa so osvojile naslednje ekipe:
1. DUREX izVO Gorišnica
2. MOŠKANJCI iz VO Moškanjci
3. GORIŠNICA STARS iz VO Gorišnica

KOŠARKA
Standardna disciplina vaške olimpijade 
v kateri je sodelovalo 6 ekip, prva tri me
sta pa so si razdelile naslednje ekipe:
1. MOŠKANJCI iz Moškanjci
2. GORIŠNICA STARS iz VO Gorišnica
3. ŽEJNI GUTI iz VO Gajevci-Placerovci.

NAMIZNI TENIS-moški
Standardna disciplina vaške olimpijade 
v kateri je sodelovalo 40 tekmovalcev, 
prva tri mesta pa so osvojili:
1. ANDREJ GEČ iz VO Zamušani
2. SAŠA MAJERIČ iz VO Moškanjci
3. STANKO BEZJAK iz VO Gajevci-Place
rovci

NAMIZNI TENIS-ženske
Še ena od standardnih disciplin vaške 
olimpijade v kateri je sodelovalo 15 tek
movalk. Prvo mesto je osvojila lanskole

tna zmagovalka, sledili pa sta ji:
1. MILENA TUŠAK iz VO Gorišnica
2. VALENTINA MATJAŠIČ iz VO Gorišnica
3. TELOPEA MATJAŠIČ iz VO Gorišnica

STREUANJE-moški
Disciplina vaške olimpijade v kateri je 
sodelovalo največ tekmovalcev in sicer 
116, prva tri mesta pa so si razdelili:
1. BRANKO GOLOB iz VO Tibolci
2. FRANC VESENJAK iz VO Tibolci
3. FRANC VESELIČ iz VO Gorišnica

STREUANJE-ženske
Tudi nežnejši spol je dokazal da je vešč 
ravnanja s zračno puško, saj se je tek
movanja udeležilo 26 tekmovalk, prva tri 
mesta pa so si razdelile:
1. MARJANA PRELOG iz VO Zagojiči
2. NIKOLINA ZORU iz VO Gorišnica
3. JANJA OŽINGER iz VO Gajevci - Place- 
rovci

STREUANJE S FRAČO-moški
Nova disciplina vaške olimpijade v kate
ri je sodelovalo 64 tekmovalcev, prva tri 
mesta pa so si razdelili:
1. SANDI OBRAN iz VO Zamušani
2. JOŽE HORVAT iz VO Formin
3. KRISTJAN LEMAR iz VO Zamušani

STREUANJE S FRAČO-ženske
Tudi nežnejši spol seje dokazoval v novi 
disciplini vaške olimpijade. Streljanja s 
fračo seje udeležilo 22 tekmovalk, prva 
tri mesta pa so si razdelile:
1. BARBARA ZELENKO iz VO Moškanjci
2. NINA OŽINGER iz VO Gajevci - Place- 
rovci
3. SANDRA PREPROTNIK iz VO Gorišnica

ŠAH
Disciplina v kateri je v lanskem letu so
delovalo 10 ekip, letos pa žal samo 7. 
Prvo mesto je pripadlo lanskoletnim pod
prvakom, to je ekipi Zamušanov, ostali 
dve mesti pa:
1. ZAMUŠANI iz VO Zamušani
2. GORIŠNICA I iz VO Gorišnica
3. MOŠKANJCI iz VO Moškanjci

MET KAMNA-moški
Tradicionalna disciplina vaške olimpija-

samostrelom ter igranju zorbinga.
Ob koncu je sledil zaključni del prireditve 
z razglasitvijo rezultatov in podelitvijo 
medalj in pokalov.
NOGOMET DO 16 LET
Na letošnji vaški olimpijadi je sodelovalo 
11 ekip. Po končanem tekmovanju so 
prva tri mesta zasedle naslednje ekipe:
1. PAT PA MAT iz VO Gorišnica
2. TIBOLCI ONEGI iz VO Tibolci
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de, v kateri je sodelovalo polovico manj 
tekmovalcev kot na lanskoletni olimpi
jadi in sicer samo 15. Kljub manjšemu 
številu tekmovalcev pa lanskoletni zma
govalec ni uspel obraniti lanskoletnega 
naslova, je pa zasedel drugo mesto.
1. MITJA KOSTEVC iz VO Gorišnica
2. IGOR HOVNIK iz VO Formin
3. TADEJ MAJCENOVIČ iz VO Gorišnica 
MET KAMNA-ženske
Disciplina vaške olimpijade z 6 udele
ženkami. Ena redkih disciplin v kateri je 
lanskoletni zmagovalki uspelo obraniti 
lanskoletni naslov.
1. SMILJANA PETEK iz VO Gorišnica
2. TAMARA KELENC iz VO Formin
3. VANJA PETEK iz VO Formin

VLEKA VRVI

Še ena tradicionalna disciplina vaške 
olimpijade, ki pa zaradi preveč razgretih 
strasti tekmovalcev ni bila izpeljana do 
konca, tako da je bila prekinjena. Razlo
gov za takšno odločitev je več, hkrati pa 
dobra šola za organizatorja vaške olim
pijade za v bodoče, v kolikor bo želel še 
naprej navedeno disciplino uvrstiti na 
vaško olimpijado. O tem kaj vse bo po
trebo postoriti, bo odločil upravni odbor 
Športne zveze, ko bo analiziral rezultate 
letošnje olimpijade.

TEK NA 60 m-moški
32 bosonogih tekmovalcev se je podilo 
za naslov naj hitrejšega. Naslov je pripa
del:
1. ŽAN HORVAT iz VO Gajevci - Placerovci
2. TADEJ BRUMEN iz VO Moškanjci
3. DANIEL PETEK iz VO Gajevci - Place
rovci

TEK NA 60 m-ženske
Tudi 10 bosonogih tekmoval si je žele
lo pridobiti naslov najhitrejše občanke, 
osvojila pa ga je:
1. DORA MIKEC iz VO Gajevci - Placerovci
2. URŠKA KOROŠEC iz VO Moškanjci
3. INES SOKizVOTibolci

SPEED BADMINTON

Še ena od tradicionalnih disciplin v ka
teri je lanskoletna zmagovalka suvereno 
opravila z 22 tekmicami:
1. VESNA HOLCER iz VO Moškanjci
2. BETINA RIŽNAR iz VO Tibolci
3. TELOPEA MATJAŠIČ iz VO Gorišnica

ODBOJKA
Revija gibčni občank, ki so tekmovale v 
10 ekipah. Prvih treh mest pa so se ve
selile:
1. ACH iz VO Tibolci
2. MOŠKANJCI STAREJŠE iz VO Moškanj
ci
3. DREAM TEAM iz VO Gorišnica

NAJSPRETNEJŠI OBČAN
Tradicionalna disciplina z novimi igrami, 
zmagovalec pa:

1. DARKO VALEN KO iz VO Tibolci
2. MIHA CVETKO iz VO Formin
3. BOJAN PURGAJ iz VO Gorišnica

RIBIŠKO TEKMOVANJE
Disciplina z 10 ekipami, v kateri so ribiči 
iz Gajevcev opravičili vlogo favorita in su
vereno opravili z vso konkurenco:
1. GAJEVCI II iz VO Gajevci - Placerovci
2. MOŠKANJCI izVO Moškanjci
3. ZAMUŠANI iz VO Zamušani

VISEČE KEGLJANJE-ženske
Že uveljavljena disciplina na vaši olimpi
jadi v kateri je nastopalo 9 ekip, žal pa 
med njimi ni bilo ekipe iz VO Cunkovci.
1. GORIŠNICA I iz VO Gorišnica
2. MALA VAS iz VO Mala vas
3. ZAGOJIČI izVO Zagojiči

VISEČE KEGLJANJE-moški
V moški konkurenci prav tako v že uvelja
vljeni disciplini na vaši olimpijadi je na
stopalo 12 ekip. Prav tako pa kot v žen
ski kategoriji tudi v moški ni bilo ekipe iz 
VO Cunkovci.
1. MOŠKANJCI - PRIŠLEKI iz VO Moškanj
ci
2. GORIŠNICA 1 iz VO Gorišnica
3. GORIŠNICA 2 izVO Gorišnica 
Seveda pa ni prave vaške olimpijade, če

na njej ne nastopajo tudi naši najmlajši. 
Kako so se odrezali pa v nadaljevanju

PETERO SKOK deklice 2008-2009
Disciplina v kateri je nastopalo 6 tekmo
valk, zmage pa seje veselila tekmovalka 
izVO Moškanjci:
1. NADJA HORVAT izVO Moškanjci
2. EMAVALENKO izVO Tibolci
3. ANA ČURIN izVO Gorišnica

PETERO SKOK deklice 2006-2007
10 nekoliko starejši deklic ni dovolilo 
dvojne zmage tekmovalkam iz VO Gajev- 
ci-Placerovci:
1. LARA BEZJAK iz VO Gajevci - Placerovci
2. MAŠA ŠALAMUN iz VO Gorišnica
3. ŠPELA ŠTIH ER iz VO Formin

PETEROSKOK dečki 2006-2007
Med 7 najmlajšimi udeleženci vaške 
olimpijade, so si stopničke razdelili:
1. GAŠPER MAJERIČ iz VO Moškanjci
2. MIHAVALENKO izVO Tibolci
3. KIAR VRTIČ iz VO Moškanjci 
PETEROSKOK dečki 2008-2009
Forminski nadobudneži novega slavja VO 
Moškanjci niso dovolili:
1. FINN KOKOL izVO Formin
2. TINE ŠANDOR iz VO Gorišnica
3. URBAN LINDIČ iz VO Gajevci - Placerov
ci

SKOKZVREČO-deklice
19 tekmovalk - ena velika vreča in zma
ga tekmovalke iz VO Moškanjci:
1. TEJA BRUMEN iz VO Moškanjci
2. EVATILI izVO Moškanjci
3. MARINA ŠALAMUN iz VO Gorišnica
SKOK Z VREČO-dečki
15 tekmovalcev - ena velika vreča in 
nova zmaga lanskoletnega zmagovalca:
1. ANEJ ČURIN izVO Gorišnica
2. URBAN TEMENT iz VO Moškanjci
3. BLAŽ ERHATIČ iz VO Muretinci
MED DVEMA OGNJEMA-mlajši
Da so igre z žogo med najmlajšimi najpo
pularnejše, dokazujejo mladi ki so nasto
pali v 4 ekipah. Zmage pa so se veselili:
1. MALI MOŠKAJNČARI izVO Moškanjci
2. FORMIN izVO Formin
3. TRIGLAV izVO Gorišnica

MED DVEMA OGNJEMA-starejši
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Pri nekoliko starejši in številčnejši zased
bi (11 ekip) so se zmage veselili tekmo
valci iz VO Gorišnica:
1. TRDI ONEGI iz VO Gorišnica
2. MOŠKANJSKI VRAGI iz VO Moškanjci
3. RED DRAGONS iz VO Moškanjci

S slavnostno podelitvijo medalj in poka
lov ter uradnim zaključkom iger s strani 
župana Občine Gorišnica g. Jožefa Ko
kota, smo organizacijsko vaško olimpi
jado izpeljali po planu, časovno pa izven 
predvidenega urnika. Zakaj je prišlo do 
prekoračitve časovnega termina trajanja 
olimpijade bo pokazala analiza, ki bo 
opravljena takoj po končanju vseh prire

ditev, kijih v okviru občinskega praznika 
organizira Športna zveza občine Gorišni
ca.
Vsak izmed udeležencev je bil zgodba 
zase, a na koncu vsi del vaškega odbo
ra, ki so ga zastopali. Pogled na zbrane 
udeležence me je prepričal, da »smo« 
občani Občine Gorišnica še kako trdo
živi, polni kondicije, tekmovalnega duha 
in prav je tako. Ob pogledu na zbrane 
»športnike« se mi je v misli prikradel rek 
- »ZDRAV DUH V ZDRAVEM TELESU!«. 
Vsekakor prijeten in odmeven dogodek.

Z.
št.

Panoga Št. ekip Št. tekmo
valcev

1 Nogomet do 16 let 11 66

2 Nogomet nad 16 let 13 78

3 Košarka 6 30

4 Namizni tenis - m. 40

5 Namizni tenis - ž. 15

6 Streljanje z zrac. p. - m 117

7 Streljanje z zrac. p. - ž. 24

8 Streljanje z fračo - m. 64

9 Streljanje z fračo - ž. 22

10 Šah 7 21

11 Met kamna - m. 15

12 Met kamna - ž. 6

13 Vleka vrvi 6 48

14 Tek na 60 m - m. 32

15 Tek na 60 m - ž. 11

16 Odbojka 10 47

17 Speed badminton 22

18 Ribiško tekmovanje 10 36

19 Najspretnejši občan 10

20 Viseče kegljanje - ž. 9 45

21 Viseče kegljanje. - m. 12 60

22 Petero skok deklice - ml. 6

23 Petero skok deklice - st. 10

24 Petero skok dečki ml. 13

25 Petero skok dečki st. 7

26 Skok z vrečo deklice 19

27 Skok z vrečo dečki 15

28 Med dvema og. mlajši 4 22

29 Med dvema og. starejši 11 55
SKUPAJ 956
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Ratko Matjašič, predsednik ŠZ Občine Gorišnica

Teniški turnir
Teniški turnir predstavlja drugi večji do
godek v okviru projekta Športne priredi
tve ob 20. občinskem prazniku Občine 
Gorišnica.
Teniški turnirje potekal v ponedeljek, 13. 
7. 2015, na teniškem igrišču Žnidarič v 
Gorišnici. Teniškega turnirja za otroke so 
se udeležili 3 tenisači in 1 tenisačica, ki 
so se pomerili vsak z vsakim.
Ob zaključku turnirja sta se jim je pridru
žila tudi župan občine Gorišnica, g. Jožef 
Kokot in direktor občinske uprave, g. Ma
tevž Cestnik.
Po končanem turnirju so si mesta razde
lili takole:
1. ALEN ČUŠ iz Gorišnice
2. SARA KOCIPER iz Čajevcev
3. KEVIN KRISTIJAN KOKOT iz Moškanj- 
cev
4. FILIP RANFL iz Moškanjcev
V popoldanskem času pa so se pomerili 
odrasli, in sicer v igri dvojic. Prijavljenih 
je bilo 10 udeležencev. Najprej je bil 
opravljen žreb parov - v parih so igrali: 
Ivan Roškar in Boris Petek
Nejc Sok in Janez Horvat 
Marko Bezjak in Dejan Voršič 
Darjan Šterbal in Dejan Kelenc 
Žan Horvat in Franček Ljubeč 
Po žrebu parov se je opravil žreb v dve 
tekmovalni skupini.
V prvi skupini so igrali:
Ivan Roškar/ Boris Petek 
Janez Horvat/Nejc Sok 
Žan Horvat/Franček Ljubeč

V drugi skupini pa:
Marko Bezjak/Dejan Voršič 
Darjan Šterbal/ Dejan Kelenc
Po končanem razigravanju, v prvi skupi
ni vsak par z vsakim na 9 game-ov (iger), 
v drugi skupini na dva dobljena seta, 
smo dobili štiri polfinalne pare.
V prvem polfinalnem boju so se nato po
merili:
Darjan Šterbal/Dejan Kelenc : Ivan Ro
škar/Boris Petek, 
v drugem polfinalnem boju pa:
Žan Horvat/Franček Ljubeč : Marko Bez
jak/Dejan Voršič.
Poražena para
Darjan Šterbal/Dejan Kelenc : Marko 
Bezjak/Dejan Voršič sta na turnirju igra
la za 3. mesto, 
zmagovalna para
Žan Horvat/Franček Ljubeč : Ivan Ro
škar/Boris Petek 
pa za 1. mesto.
Teniški turnir - igre dvojic -je spremljalo 
tudi precej gledalcev, ki so z glasnim na
vijanjem spodbujali vsak svojega favori
ta. Polfinalne in finalne boje sije ogledal 
tudi podžupan Občine Gorišnica, g. Jože 
Petek.

Končni vrstni red:
1. Žan Horvat/Franček Ljubeč
2. Ivan Roškar/Boris Petek
3. Marko Bezjak/Dejan Voršič
4. Darjan Šterbal/Dejan Kelenc
5. Nejc Sok/Janez Horvat

Ratko Matjašič, predsednik ŠZ Občine Gorišnica

Kolesarjenje in pohod po občini

Četrti veliki dogodek v sklopu 20. ob
činskega praznika Občine Gorišnica 
predstavlja t.i. Kolesarjenje po občini, 
ki je potekalo v soboto, 18. 7. 2015. 
Start kolesarjenja je bil na trgu pred 
občino ob 13.00 uri, vendar so se ko
lesarji pričeli zbirati na trgu že veliko 
prej, med njimi tudi nekaj takih, ki so 
se kolesarjenja udeležili s kolesom ča
stitljive starosti.
Trasa letošnjega kolesarjenja je pote
kala po vseh vaseh občine, in sicer na 
relaciji Gorišnica - Zagojiči -Muretinci - 
Mala vas - Gajevci - Placerovci - Formin 
-Zamušani -Tibolci - Moškanjci - Gori
šnica.
Po odpravljenih težavah je kolona 
kolesarjev, ki sta jo po dogovoru s 
predsednikom športne zveze Občine 
Gorišnica vodila g. Stanko Rižnar in g.

Milan Majar, le prispela v Zagojiče.

Sledila je vožnja skozi vas, nato pa še 
preko kanala hidroelektrarne Formin 
naprej skozi vasi Muretinci, Mala vas, 
Gajevci in Placerovci do prvega vme
snega postanka, ki je bil organiziran 
pri gasilskem domu PGD Formin.

Po skoraj enournem postanku smo 
pot nadaljevali do Podgorcev, kjer smo 
zavili levo in naprej proti Zamušanom 
in Tibolcem, kjer je bil zaradi razdeli
tve spominskih majic, ki jih je udele
žencem podarila Občina Gorišnica še 
drugi postanek. Oblečeni v spominske 
majice smo pot nadaljevali do nadvoza 
čez železniško progo, kjer smo priso
stvovali slavnostnemu odprtju nadvo
za in krožišča v Moškanjcih.

Še pred slavnostnim odprtjem so se 
nam pridružili tudi motoristi domače
ga motorističnega društva MOTORIST. 
In ko je župan občine Gorišnica, g. Jo
žef Kokot, slavnostno odprl nadvoz, se 
je kolona pregretih kolesarjev spustila 
po njem.

POHOD PO OBRONKIH OBČINE

Zadnjo večjo aktivnost v projektu špor
tnih aktivnosti ob 20. občinskem pra
zniku Občine Gorišnica predstavlja t.i. 
Pohod po obronkih občine, ki pa je žal 
zaradi premajhnega števila udeležen
cev (prijavljeni so bili samo štirje po
hodniki) bil odpovedan.
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Ratko Matjašič, predsednik ŠZ Občine Gorišnica

Gorišnica teče in nordijsko hodi
Tretje večje dogajanje v okviru pro
jekta Športne prireditve ob 20. občin
skem prazniku Občine Gorišnica pred
stavlja tradicionalni tek pod nazivom 
Gorišnica teče in nordijsko hodi.
Tek je potekal v četrtek, 16. 7. 2015, 
v poznih popoldanskih urah, ko so se 
ob 18.00 uri na občinskem trgu pričeli 
zbirati tekači.
Kot je že v navadi, je pred samim star

tom teka za predšolske otroke pod 
vodstvom Tanje in Saša Majeriča bil 
izpeljan »mini tek«. Start za najmlajše 
tekače je bil na občinskem trgu, tekli 
pa so mimo športnega igrišča ŠD Go
rišnica, okrog farne cerkve in nazaj na 
občinski trg.
Teka se je udeležilo 27 mladih teka
čev, ki so progo uspešno premagali 
ter za nagrado prejeli spominsko me
daljo in majico Športne zveze Občine 
Gorišnica.
Nato je sledil start teka za odrasle, 
katerega se je kljub peklenski vročini 
udeležilo 54 tekačev iz domače obči
ne, severovzhodne Slovenije in Prek
murja.
Trasa teka v skupni dolžini 7 km je že 
drugo leto zapored potekala izpred tr
žnice (mimo lipe) do Zagojičev in nada
lje proti Moškanjcem, na križišču pred 
bencinskim servisom Petrol pa nazaj 
proti Gorišnici.
Startno-ciljno ravnina je bila na občin
skem trgu.
Po startu teka pa je sledil še start no
rdijske hoje, ki je potekala po isti trasi 
kot tek.
Vse udeležence na teku in nordijski 
hoji so spremljali tudi reševalci MOD- 
MED-a in gasilci PGD Gorišnica.
Zatem je sledil še zaključni del priredi
tve z razglasitvijo rezultatov, podelitvi
jo medalj in praktičnih nagrad.

ABSOLUTNA KATEGORIJA - moški
1. TADEJ GRILC iz Slov. Gradca
2. BLAŽ OREŠNIK iz Ivanjkovcev
3. DEJAN PREINDL iz Beltincev

ABSOLUTNA KATEGORIJA - ženske
1. BARBARA PLIBERŠEK iz Slovenske 
Bistrice
2. KATJA TKALEC-BAŠA iz Beltincev 3. 
BERNARDA IVANČIČ iz Ormoža

OBČINSKA KATEGORIJA - moški
1. BOJAN PURGAJ iz Gorišnice

$
2. BOJAN VOZLIČ izZamušanov
3. BLAŽ VOZLIČ iz Zamušanov

OBČINSKA KATEGORIJA - ženske
1. KATJA ŠOBER iz Moškanjcev
2. VLADKA FIRBAS iz Moškanjcev 3. 
INES SOK iz Placerovcev

KATEGORIJA do 45 - moški
1. TADEJ GRILC iz Slovenj Gradca 2. 
BLAŽ OREŠNIK iz Ivanjkovcev
3. DEJAN PREINDL iz Beltincev

KATEGORIJA do 45 let - ženske
1. BARBARA PLIBERŠEK iz Slovenske 
Bistrice
2. KATJA TKALEC-BAŠA iz Beltincev
3. KATJA ŠOBER iz Moškanjcev

KATEGORIJA nad 45 let - moški
1. SLAVKO KUMEK iz Hoč
2. MIRAN SAGADIN iz Hoč
3. FRANJO KOLARIČ iz Lenarta

KATEGORIJA nad 45 - ženske
1. BERNARDA IVANČIČ iz Ormoža
2. MARIJA ROJIČ iz Ptuja
3. JOŽEFA ANTOLIČ iz Sv. Tomaža

Podeljeni pa sta bili tudi praktični 
nagradi najstarejšemu in najstarejši 
udeleženki letošnjega teka. Nagradi 
sta prejela 84-letni POLDE DOLENC in 
76-letna LOJZKA BRATUŠA, oba iz Ma
ribora. S slavnostno podelitvijo medalj 
in praktičnih nagrad ter uradnim za
ključkom teka s strani podžupana Ob
čine Gorišnica, g. Jožeta Petka, smo 
letošnji tek tudi uradno zaključili. Da 
pa smo tek uspešno pripeljali do kon
ca, gre v veliki meri zahvala g. Dušanu 
Janžekoviču, ki je ves čas prireditve 
udeležence in obiskovalce preko mi
krofona spodbujal in informiral z aktu
alnimi podatki, za kar se mu v imenu 
Športne zveze Občine Gorišnica iskre
no zahvaljujemo.
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Irena Trunk

Rokometni tabor RD Moškanjci-Gorišnica

Sandra Prapotnik

Teden otroka

Za vsakogar mora obstajat nekdo, 
kateremu tako zaupa, 
da se mu lahko zaupa, 

ko mu je težko.

... so tudi nas skozi ves teden vodile te besede.

Letos smo v času poletnih počitnic 
organizirali rokometni tabor, ki je 
bil namenjen druženju in usvajanju 
rokometnega znanja. Taborje pote
kal od 24. 8. do 28. 8. 2015 pod 
vodstvom trenerja, Darka Žnidari
ča, pomagala pa sta mu tudi Jaka 
Lozinšek in Ines Žnidarič. Tabora 
se je udeležilo 28 otrok v staro
stnem razponu od 5 do 14 let. 
Otrokom smo pripravili pet razigra
nih dni, ki so vključevali jutranje 
in popoldanske treninge, pohod, 
kopanje, taborni ogenj, družabne 
igre, rokometne tekme, oblikova
nje majic, pet dnevnih obrokov in 
spanje. Deklice so se skupaj z Lu
cijo iz Plesnega kluba Moreno pre
izkusile tudi v vodeni vadbi zumbe. 
V petek smo organizirali zaključek 
tabora s starši. Zadovoljstvo in ve
selje otrok ter njihovih staršev je

bila glavna potrditev, da je tabor 
odlično uspel.
Taborje bil torej simpatičen zače
tek nove rokometne sezone - če si

tudi vaš otrok želi igrati rokomet v 
našem klubu, vas toplo vabimo, da 
nas pokličete (031 237 513, Ire
na).

Teden otroka smo začeli z igro v naravi. Vse skupine, razen 
Mehurčkov, ki so obiskali kmetijo, smo se odpravile v gozd, 
kjer smo izdelovali hiške za živali, se igrali skrivalnice, si ure
dili gozdne kotičke, nabirali gozdne plodove in se tudi prosto 
igrali.
V torek so nas obiskali policisti. Pripeljali so se z policijskim 
avtomobilom, polnim policijske opreme, ki sojo otrokom po
kazali in povedali, zakaj jo uporabljajo. Najpogumnejšim otro
kom so policisti nadeli čelade in lisice.
V sredo smo bili vsi v pričakovanju jesenskega krosa, a ga za
radi slabega vremena nismo mogli izpeljati. Ostali smo v svo
jih igralnicah in ustvarjali, se pogovarjali, brali pravljice, peli...
V četrtek, ko so nas nameravali obiskati gasilci, nam je spet 
ponagajalo vreme. Zato so nas gasilci obiskali v petek, mi pa 
smo četrtkov dopoldan izkoristili za igro v svojih igralnicah. 
Teden smo tako zaključili z obiskom gasilcev, ki smo jih priča
kali na igrišču. Pokazali so nam gasilsko opremo in razložili, 
čemu je namenjena. Otrokom so ponudili, da primejo za pra
vo gasilsko cev. Na željo otrok so gasilci odpeljali otroke do 
vrtca v gasilskem avtomobilu.
In kot govori vodilo tedna otroka 2015, NEKAJ Tl MORAM PO
VEDATI (Andrej Rozman Roza):
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Andrej Čuš, poslanec DZ RS

Poplave Drave 2012 - država nas ima za norca!

Spoštovane občanke in občani Občine 
Gorišnica, na začetku se opravičujem 
za nekoliko oster naslov, a po dogod
kih v zadnjem obdobju enostavno ne 
morem napisati in reči drugače. 
Verjetno se vsi še kako dobro spomni
mo poplav Drave 5. in 6. novembra 
2012, ki so mnogim spremenile življe
nje. V Sloveniji je tako bilo odškodova
nih 8000 državljank in državljanov, kar 
nekaj oškodovancev pa je bilo tudi na 
območju občin Gorišnica in Markovci. 
Skupne škode je bilo za kar 373 mili
jonov evrov.
Ko sem takrat spremljal dogajanje od 
blizu in tudi od daleč ter gledal razne 
politike, ki so se kazali na terenu, sem 
mislil, da bo pravici hitro zadoščeno in 
bo vsakemu povrnjena škoda, za kate
ro je bil odgovoren tudi človeški faktor, 
saj je nekdo spustil vodo iz Avstrije. Ko 
sem kasneje tudi sam postal poslanec 
sem mislil, da je vsa problematika re
šena, pa sem z žalostjo ugotovil, da so 
se mnogi politiki samo enkrat preoble
kli in prestavili lopato, naredili pa niso 
nič!
V obdobju zadnjega leta je bilo v Držav
nem zboru izpeljanih veliko pomemb
nih aktivnosti, saj je bil postavljen en

kup poslanskih vprašanj in pobud, 
nekatere druge aktivnosti pa bodo 
sprožene v roku naslednjih dni. Žal je 
Vlada Republike Slovenije vse do kon
ca julija letos skrivala poročilo o popla
vah Drave pod oznako interno, zaradi 
česar nismo mogli do gradiv, s katerimi 
bi lahko natančno opredelili naslednje 
korake ter poiskali pravico na sodiščih. 
Ob tem pa je potrebno povedati, da dr
žavno pravobranilstvo predlaga, da se 
Slovenija pogaja o povrnitvi škode s 
sosednjo Avtrijo izključno za škodo na 
javni infrastrukturi, ob tem pa pozablja 
na vse odškodovance, kar je nedopu
stno (milo rečeno).
Pred nekaj dnevi sem sam pregledal 
poročilo, ki je bilo vse do zdaj interno, 
v njem pa jasno piše: “Za natančnejšo 
ocene škode bi bilo potrebno izdelati 
hidravlične modele za celotni odsek 
Drave na enakih geodetskih, hidrolo
ških in hidravličnih predpostavkah za 
t.i. dejanski obseg poplav in za t.i. “na
ravni” obseg poplav. S tem bi pridobili 
bolj natančnejše podatke o obsegu 
poplav in globinah na posameznih ob
močjih.”
Torej, država sama priznava, da je 
opravljena analiza slaba in ne dovolj 
dobra osnova za iskanje pravice in od

govornosti proti tistim, ki so vodo spu
stili iz Avstrije.
Kljub temu bom nadaljeval s svojim de
lom in bojem za pravico, saj je rok za 
vložitev odškodninskih tožb 5. oz. 6. 
november letos. Prizadeval si bom, da 
se pripravi potrebno analizo, s katero 
bodo lahko oškodovanci dokazali to, 
kar vemo vsi.
V kolikor imate v povezavi s tem kakšno 
vprašanje ali pobudo, vas prosim, da 
me kontaktirate preko elektronske po
šte: andrej.cus@dz-rs.si ali pa obiščete 
mojo spletno stran www.andrejcus.si, 
na kateri si lahko preberete vso aktual
no dogajanje v zvezi s poplavami reke 
Drave leta 2012.

Lep pozdrav,

Andreja Firbas

Občinski odbor SDS Gorišnica z novim vodstvom

10. julija 2015 je v prostorih Va
škega doma Muretinci potekala 
konfernca članov 00 SDS Gorišni
ca. Na konferenci je bilo govora o 
aktualnem političnem dogajanju 
na državni in lokalni ravni. Izvolje
no je bilo tudi novo vodstvo, ki ga 
sestavljajo:
- predsednik: Janko Ranfl,
• člani izvršilega odbora: Matic 

Geč, Srečko Emeršič, Andreja 
Firbas, Simona Žavcer, Miran 
Černesl, Denis Pintarič in 
Franc Romžmarin,

• člani nadzornega odbora: Lea 
Vogrinec, Vera Vreže in Zdrav
ko Sok.

Konference sta se udeležila tudi 
poslanca Andrej Čuš in Marijan Poj- 
bič, ki sta novemu vodstvu zažele
la obilo uspehov, poslanec Andrej 
Čuš pa je med drugim tudi povedal,

da si bo prizadeval, da Občina Gori
šnica čim prej dobi poslansko pisar
no, v kateri bo na voljo občankam in 
občanom Očine Gorišnica.
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GRADNJA KANALIZACIJE NA OBMOČJU OBČINE GORIŠNICA - 
GRADNJA SISTEMA FEKALNE KANALIZACIJE NASEUA ZAGOJIČI

"4<rE?--- 1
REPUBLIKA SLOVENIJA j_j (S | Naložba v vašo prihodnost
MINISTRSTVO ZA GOSPODARSKI 
RAZVOJ IN TEHNOLOGIJO

OBČINA GORIŠNICA, Gorišnica 83 a, 2272 Gorišnica
Tel. 02/7431111,
e-mail: obcina@gorisnica.eu

Občane Občine Gorišnica obveščamo, da je bilo za investicijo »Gradnja sistema fekalne kanalizacije naselja 
Zagojiči« dne 12. 6. 2015 pridobljeno UPORABNO DOVOLJENJE št. 351 - 485/2015-6 (04076), izdano na UE 
PTUJ. Tehnični pregled objekta je bil izveden 4. 6. 2015. Po opravljenem TP je bilo ugotovljeno, da so 
izpolnjeni vsi pogoji za izdajo uporabnega dovoljenja za objekt »Sistem fekalne kanalizacije naselja 

Zagojiči«.

Lastnike objektov v naselju Zagojiči, ki se še niso priključili na kanalizacijski sistem, pozivamo, da čimprej 
pristopijo k izvedbi le-tega.

Informacije o priključku na kanalizacijsko omrežje dobite na Občinski upravi Občine Gorišnica osebno ali 
po telefonu na št. 02/743 1111.

Občinska uprava Občine Gorišnica

Gradnja sistema fekalne kanalizacije naselja Zagojiči

BIOLOŠKA ČISTILNA NAPRAVA FORMIN - SBR 400 PE

OBČINA GORIŠNICA, Gorišnica 83 a, 2272 Gorišnica

Tel. 02/7431111,
e-mail: oMnaJ^gorisnlGa^eu

Občane Občine Gorišnica obveščamo, da je bilo za investicijo »Biološka čistilna naprava Formin - SBR 400 
P E« dne 31. 7. 2015 pridobljeno UPORABNO DOVOLJENJE št. 351-820/2014-23 (04062), izdano na UE PTUJ. Po 
opravljenem TP je bilo ugotovljeno, da so izpolnjeni vsi pogoji za izdajo uporabnega dovoljenja za 
obratovanje objekta »Biološka čistilna naprava Formin SBR 400 PE«.

Lastnike objektov v naseljih Muretinci, Mala vas, Gajevci, Placerovci in Formin, ki se še niso priključili na 
kanalizacijski sistem, pozivamo, da čimprej pristopijo k izvedbi le-tega.

Informacije o priključku na kanalizacijsko omrežje dobite na Občinski upravi Občine Gorišnica osebno ali 
po telefonu na št. 02/743 1111.

Občinska uprava Občine Gorišnica

KANALIZACIJSKO
OMREŽJE
Uporabnik v javno kanalizacijo 
ne sme odvajati ali izliti odpadno 
vodo, ki bi lahko:
• povzročila požar ali nevarnost 

eksplozije,
• povzročila korozijo ali kako 

drugače poškodovala kanal, 
naprave, opremo in ogrožala 
zdravje ljudi,

• povzročila ovire v kanalih ali 
kako drugače motila delo
vanje sistema kanalizacije s 
črpališči odpadnih vod zaradi 
odlaganja usedlin, vlaknastih 
delcev in lepljivih snovi,

• stalno ali občasno povzročala 
hidravlične preobremenitve 
in tako škodljivo vplivala na 
delovanje javne kanalizacije,

• povzročala, da v kanalih na
stajajo škodljivi plini,

• povzročala ogrevanje odpa
dne vode preko predpisane 
temperature,

• zavirala tehnološke postopke 
na čistilni napravi,

• povzročala onesnaženje z 
radioaktivnimi snovmi,

• vsebovala drugo snov, ki 
šteje za nevarno in škodljivo 
snov in katere koncentracija 
je nad s predpisi dovoljenimi 
mejnimi vrednostmi.

Praktično to pomeni, da v javno 
kanalizacijo ne sodijo: cunje, te
kstilni izdelki, čistilne krpe, folije, 
vrečke in drugi plastični izdelki, 
papirnate brisače, tamponi, vlož
ki, kondomi, plenice, bombažne 
vate, vlažilni robčki, palčke za 
ušesa, cigaretni ogorki, ostanki 
hrane, olja in maščobe iz gospo
dinjstev, odpadne vode iz kmetij
stva (gnojevka, ostanki škropiv), 
ostanki zdravil, strupene snovi 
(kisline, lužine, razredčila, vnetlji
ve snovi, pripravki za gnojenje in 
gojenje rastlin, motorna olja, bar
ve, nafta ali bencin za čiščenje). 
V javno kanalizacijo ne sodijo niti 
padavinske odpadne vode.

5

Občinska uprava 
Občine Gorišnica
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